

REGIONAL MEDIA AWARDS 2019

Τέσσερα βραβεία για τον Χ-τύπο, το xtypos.gr και το syneidisi.com

ΣΕΛ. 15

Στο αυτόφωρο ο καθηγητής του 1ου Γυμνασίου Μεταμόρφωσης που επιτέθηκε σε μαθητή και κουβαλούσε σουγιά

ΣΕΛ. 6

Η καθυστερημένη αντίδραση του Ν. Μπάμπαλου έφερε οικονομική ζημιά στο δήμο Ηρακλείου Αττικής

Μετά την ταλαιπωρία μαθητών, γονιών κι εκπαιδευτικών και τα ταμεία του δήμου χρεώνονται την λάθος αντιμετώπιση των προβλημάτων των σχολείων από το σεισμό.

ΣΕΛ. 3

ΛΙΣΙΟ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ 15 ΕΤΩΝ

Σπουδαία νέα για το Μαρούσι

Απαλλαγή οφειλής 27 εκ. ευρώ και διευθέτηση έκτασης 25 στρεμμάτων

ΣΕΛ. 5



Δίνω ώθηση στην επιχείρησή μου Μεγαλώνω τις πωλήσεις μου

www.xtypos.gr
Χ ΤΥΠΟΣ

Έχουμε **θέση** για εσάς

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ:
210 2710769, 210 2719132
xtypos@otenet.gr

05 10



Χ ΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • www.xtypos.gr

ΣΑΒΒΑΤΟ 05.10.2019

ΕΤΟΣ 24°

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 1124

ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



ΝΕΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΣΤΑ ΣΚΑΡΙΑ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ

ΠΟΙΟΙ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΑΥΞΗΣΗ & ΠΟΣΟ

Πίνακες και παραδείγματα

Ποιοι είναι οι μεγάλοι κερδισμένοι

Τα κλειδιά για το νέο υπολογισμό

Τα μυστικά για όσους θέλουν να φύγουν με μειωμένη

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ετοιμάζει το υπουργείο Εργασίας, για να γίνει πιο δίκαιος ο νόμος Κατρούγκαλου και να υπάρξουν σε βάθος χρόνου αυξήσεις στις συντάξεις.

ΣΕΛ. 16-17

Στο φουλ οι μηχανές

4+1 ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣΤΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ



ΣΕΛ. 13

Τσίπρας-ΣΥΡΙΖΑ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ ΚΑΙ... ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

• Τα σπαθιά στα θηκάρια βάζουν τα στρατόπεδα, λόγω Novartis

ΣΕΛ. 14

Αγοράστε online
tiniakos.gr

ΕΠΙΠΛΑ
ΤΗΝΙΑΚΟΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 &
ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥΦεστιβάλ
μοτοσυκλέτας
Harley-Davidson στο
Άλσος Περιστερίου

Το Σάββατο 5 και Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2019 στο Άλσος Περιστερίου (στάση Μετρό «Ανθούπολη») θα πραγματοποιηθεί για ακόμη φορά, το Φεστιβάλ Μοτοσυκλέτας (Bike Show 2019), ώρες 12:00 - 22:00 από την Harley Davidson Club Hellas (HDCH), με την υποστήριξη του Δήμου Περιστερίου.

Σας περιμένουν ξεχωριστά περίπτερα: Harley Davidson Customizing Bazaar, Shows, Happenings, Tattoos, Games! Έκθεση Κλασικών Μοτοσυκλετών Bazaarr ρούχων, ανταλλακτικών και μεταχειρισμένων μηχανών Harley Davidson.

Το Σάββατο 5 Οκτωβρίου, ώρα 20.30, δυνατή Rock βραδιά με LIVE από τους: "TEXAS BROTHERS", "DELIVERS"! Guest Μαρία Στεφανιδάκη από τους WHY NOT!

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου, ώρα 14:00, καλλιστεία μοτοσυκλετών Harley Davidson. Θα υπάρχουν κατηγορίες και βραβεύσεις!

Είσοδος Ελεύθερη!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ



Μηχανή, **Piaggio Beverly 250 S '07**

Τιμή: € 1.600 (Συζητήσιμη)
Τηλέφωνο: **210 2710769**



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Πολυξένη Χουλιάρη

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: τηλ.: **210-2710769**
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

ΕΔΡΑ: Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31
• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210**
27.94.785 Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

• Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
• Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφε-

ται. Δημιουργικό μακετών - συνεπτεύσεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.
• Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.

Νέο μοντέλο διοίκησης Δήμου από τη Δήμαρχο Δήμητρα Κεχαγιά

ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΑΝ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

Όφελος πάνω από 500.000 ευρώ ετησίως



Δεκτή έγινε από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πεντέλης, η εισήγηση της Δημάρχου Δήμητρας Κεχαγιά για κατάργηση των δύο Νομικών Προσώπων του Δήμου (Ο.Π.ΑΘ. και Ο.Κ.Π.Α.).

Πρόκειται για μία σημαντική αλλαγή στον τρόπο διοίκησης του Δήμου, καθώς το προσωπικό και οι δραστηριότητες των δύο Νομικών Προσώπων, εντάσσονται πλέον κάτω από την ομπρέλα του Δήμου. Αυτό σημαίνει ότι καταργούνται οι δύο θέσεις Προέδρων και Αντιπροέδρων που υπήρχαν και μαζί και οι αντίστοιχες αμοιβές. Παράλληλα καταργούνται τα διπλά λογιστήρια και οι εξωτερικοί συνεργάτες που υποστήριζαν τα νομικά πρόσωπα.

Μετά το τέλος της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου η Δήμαρχος Πεντέλης **Δήμητρα Κεχαγιά** δήλωσε σχετικά: «Με την κίνηση αυτή που επιλέξαμε μειώνονται οι δομές του Δήμου, επιτυγχάνεται καλύτερος έλεγχος της δημοτικής δράσης, μειώνεται η γραφειοκρατία και οι διαδικασίες, ενώ σοβαρές είναι και οι οικονομίες κλίμακος που επιτυγχάνονται με αυτόν τον τρόπο και σε συνδυασμό με τον περιορισμό της σπατάλης που υπήρξε στον χώρο του αθλητισμού και του πολιτισμού, θα επιφέρουν όφελος για τους δημότες 500.000 ευρώ το χρόνο».

ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Ανοιχτή συνάντηση για τον εθελοντισμό

Ο Δήμαρχος Τάσος Μαυρίδης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Παιδείας και Εθελοντισμού Γιώργος Καρύμπας και το Γραφείο Εθελοντισμού προσκαλούν κάθε πολίτη του Δήμου που ενδιαφέρεται για τον εθελοντισμό σε μία ανοιχτή συνάντηση γνωριμίας με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολιτών γύρω από τις δράσεις και τις προσφερόμενες υπηρεσίες των εθελοντών. Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου και ώρα 18:00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο της Πεύκης, 2ος Όροφος (Ελ. Βενιζέλου 15Α, Πεύκη).

Τη μεταφορά φοιτητών σε Πανεπιστήμια σχεδιάζει ο δήμος Μεταμόρφωσης

Ο Δήμος Μεταμόρφωσης σχεδιάζει να μισθώσει λεωφορείο για να καλύψει τη δωρεάν καθημερινή μεταφορά φοιτητών στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ) και την Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου και με μια παράλληλη διαδρομή στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (περιοχή Αιγάλεω).

Για αυτό το λόγο καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές να δηλώσουν συμμετοχή, ώστε σύμφωνα με το ενδιαφέρον που θα υπάρξει, ο Δήμος να κινηθεί αναλόγως.

Εθελοντική Αιμοδοσία στον Ι.Ν. Αγ. Αναστασίας Νέας Ιωνίας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδέλφειας επιθυμώντας να βοηθήσει αυτούς που ανάγκη από αίμα και κυρίως τα μικρά παιδιά, τις γυναίκες και τους ηλικιωμένους έχει ιδρύσει Τράπεζα Αίματος σε συνεργασία με το Κωνσταντοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Νέας Ιωνίας.

Για τον λόγο αυτό προσκαλεί τον καθένα από εμάς και τους εθελοντές αιμοδότες την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2019 και ώρες 10.00π.μ. έως 1.30μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίας Αναστασίας Φαρμακολυτριάς στον Περισσό της Νέας Ιωνίας να προσφέρουμε λίγο από το αίμα μας για να σωθούν ανθρώπινες ζωές.



Μετά την τάλαιπωρία μαθητών, γονιών κι εκπαιδευτικών και τα ταμεία του δήμου χρεώνονται την λάθος αντιμετώπιση των προβλημάτων των σχολείων από το σεισμό

Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΠΑΜΠΑΛΟΥ ΕΦΕΡΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΖΗΜΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Πολλαπλά θα κοστίσει στο δήμο Ηρακλείου Αττικής η πρωτόγνωρη καθυστέρηση που επέδειξε η δημοτική αρχή του κ. Νίκου Μπάμπαλου, στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργήθηκαν σε σχολικές μονάδες της πόλης από το σεισμό του Ιουλίου.

Ετσι, μετά την γνωστή τάλαιπωρία που βιώνουν μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί από την αβελτηρία της διοίκησης, έρχεται η σειρά και των ταμείων του δήμου - δηλαδή της ίδιας της τσέπης των Ηρακλειωτών - να υποστούν τα απόνερα της καθυστερημένης αντίδρασης της διοίκησης.

Συγκεκριμένα, η διοίκηση Μπάμπαλου για να πραγματοποιήσει τις απαραίτητες εργασίες για την διαμόρφωση των χώρων για την μεταστέγαση των ακατάλληλων σχολικών μονάδων, μετά από τον σεισμό της 19ης Ιουλίου 2019, προχωρά σε απευθείας ανάθεση έργου προϋπολογισμού 290.000 ευρώ σε εργολάβο με τον οποίο ο Δήμος συνεργάζεται ήδη μαζί του, με ποσοστό έκπτωσης μόνο 11% όταν σε όλα τα αντίστοιχα προηγούμενα έργα δινόταν έκπτωση άνω του 40%.

Το συγκεκριμένο θέμα τέθηκε στην πρόσφατη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ηρακλείου Αττικής και

όπως ήταν λογικό έντονη ήταν η αντίδραση των παρισταμένων δημοτικών συμβούλων της αντιπολίτευσης.

Μάλιστα, το κλίμα ήταν τόσο φορτισμένο που ανάγκασε τον ίδιο τον Δήμαρχο να προσέλθει για πρώτη φορά από το 2014 σε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να υποστηρίξει την "πραγματευτική δεινότητα" της διοίκησης του που πέτυχε τόσο μικρή έκπτωση.

Σε ερώτηση του δημοτικού συμβούλου της αντιπολίτευσης, **κ. Γιάννη Φιλανδρου** προς τον παριστάμενο Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας ως προς το μέσο ύψος των εκπτώσεων που επιτυγχάνει ο Δήμος τα τελευταία χρόνια σε αντίστοιχα τεχνικά έργα, η απάντηση ήταν 40 - 50%!

Μετά από αυτό στην τοποθέτησή του έκανε λόγο, σε έντονο τόνο, ότι η μη διαπραγμάτευση στην ουσία από την διοίκηση, το ασυνήθιστα χαμηλό ποσοστό

έκπτωσης και η συγκεκριμένη επιλογή της διοίκησης προκαλεί αμέσως, με βάση το μέσο σύννηθες ποσοστό έκπτωσης που επιτυγχάνει ο Δήμος, οικονομική ζημιά στον Δήμο της τάξης των 100.000 ευρώ περίπου.

Και ο δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας **κ. Χρήστος Τσουλουχάς** επέκρινε την απουσία διαπραγμάτευσης από την διοίκηση και της επιλογή της να μην απευθυνθεί και σε άλλον εργολάβο, ενώ στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και ο **κ. Σάκης Μήνας**.

Και οι τρεις δημοτικοί σύμβουλοι που μειοψήφησαν υπογράμμισαν ότι δεν τίθεται θέμα διλήμματος και ότι οι εργασίες στα σχολεία μπορούν να γίνουν έγκαιρα και σωστά αλλά και στις πραγματικές τιμές της αγοράς.

Τελικά το θέμα εγκρίθηκε με τις ψήφους μόνο της πλειοψηφίας.



Εντοπίζω



Στέλνω



Φωτογραφίζω

Συμμετέχω
στο
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
για να δίνω
λύσεις στην
πόλη μου

xtypos@otenet.gr

ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Νέα αναστολή για τις οικοδομικές άδειες στον Υμηττό



Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, αναστέλλεται εκ νέου για ένα ακόμη έτος η έκδοση οικοδομικών αδειών και οι οικοδομικές εργασίες στο ευαίσθητο οικοσύστημα του Υμηττού.

Συγκεκριμένα, αναμένεται να προωθηθεί προς υπογραφή στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας η σχετική Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, ενώ θα ακολουθήσει διαβούλευση με φορείς, πολίτες, ενδιαφερόμενους πριν οι υπηρεσίες του Υπουργείου συντάξουν το τελικό σχέδιο του Προεδρικού Διατάγματος που θα αποσταλεί στο Συμβούλιο της Επικρατείας για έλεγχο.

Το Προεδρικό Διάταγμα, αφενός θα προστατεύσει οριστικά το φυσικό περιβάλλον και αφετέρου θα προωθήσει τον σχεδιασμό για την υλοποίηση του Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδή.

Ο δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού **Ηλίας Αποστολόπουλος** δηλώνει την ικανοποίησή του για το συγκεκριμένο βήμα που επιτρέπει την προστασία της περιοχής μέχρι την έκδοση Προεδρικού Διατάγματος και σημειώνει ότι θα συνεχίσει τις προσπάθειές του για την υλοποίηση του σχεδίου του Οργανισμού της Αθήνας (ΟΡΣΑ) για το Μητροπολιτικό Πάρκο.

Δασικοί Χάρτες: Παράταση Προθεσμίας Υποβολής Ενστάσεων στην Δ.Κ Μελισσίων

Σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 6365/2019 απόφαση της Γενικής Δ/σης Δασών & Αγροτικών Υποθέσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, δόθηκε παράταση υποβολής ενστάσεων κατά του περιεχομένου των αναρτημένων δασικών χαρτών, μεταξύ άλλων και της Δημοτικής Κοινότητας Μελισσίων.

Η νέα παράταση έχει καταληκτική ημερομηνία την 31 Οκτωβρίου 2019.

ΣΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2019

ΔΙΑΘΕΣΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ



Ο Δήμος Μεταμόρφωσης, πρόκειται να διαθέσει δωροεπιταγές την περίοδο των Χριστουγέννων 2019, για την αγορά τροφίμων, σε οικονομικά αδύναμους κατοίκους του Δήμου.

Οι δικαιούχοι θα πρέπει να υποβάλλουν την αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, στο Πρωτόκολλο του Δήμου (Ι. Ράλλη & Δημαρχείου), στο Ισόγειο του Δημαρχείου, έως και την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2019.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου (το έντυπο της αίτησης θα διατίθεται στο

πρωτόκολλο)

2. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου και άδειας διαμονής σε ισχύ για όλα τα ενήλικα μέλη

3. Εκκαθαριστικό, Ε1 και Ε9, όλων των συννοικούντων καθώς και Ε2 (για όσους διαθέτουν παραπάνω από ένα ακίνητα)

4. Λογαριασμός ΔΕΚΟ ή μισθωτήριο συμβόλαιο

5. Βεβαίωση Επιτροπής Πιστοποίησης Αναπηρίας (για άτομα με αναπηρία)

6. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης και αποδεικτικό επιμέλειας των παιδιών σε περίπτωση διάστασης ή διαζυγίου

7. Βεβαίωση ανεργίας σε ισχύ για όλα

τα ενήλικα μέλη ή βεβαίωση σπουδών για τους φοιτητές

8. Βεβαίωση ενσήμων για τους εργαζόμενους.

9. Οι Ελεύθεροι Επαγγελματίες θα καταθέσουν περιοδικές δηλώσεις Φ.Π.Α. (α' & β' τρίμηνο 2019) και ασφαλιστικές εισφορές.

Η Υπηρεσία μπορεί να ζητήσει οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό κρίνει απαραίτητο.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Οι οριζόμενες προϋποθέσεις, οι οποίες καθορίστηκαν με την υπ' αριθ. 66/2019 Α.Δ.Σ. (Α.Δ.Α. ΩΚ6ΒΩΚΒ-ΒΕΦ), είναι:

Εισοδηματικά κριτήρια:

Τύπος Νοικοκυριού Ύψος Εισοδήματος Παρατηρήσεις

Μονοπρόσωπο 3.500 ευρώ

Πολυπρόσωπο (δύο μέλη) 4.500,00 €

Για κάθε επιπλέον μέλος το ύψος εισοδήματος προσαυξάνεται κατά 500 ευρώ Σε περίπτωση φιλοξενίας, λαμβάνεται υπόψη και το εισόδημα του ατόμου που παρέχει τη φιλοξενία, καθώς και όλων των συννοικούντων μελών. Σε περίπτωση αναπηρίας μέλους της οικογένειας, το εισόδημα θα προσαυξάνεται κατά 1.500 ευρώ.

1. Οι δικαιούχοι δεν θα πρέπει να διαθέτουν περισσότερα του ενός αυτοκίνητα.

2. Θα προηγούνται όσοι δεν είναι δικαιούχοι του ΚΕΑ (Εισόδημα Κοινωνικής Αλληλεγγύης).

Εργασιακή Κατάσταση:

Οι ενήλικοι θα πρέπει να διαθέτουν κάρτα ανεργίας σε ισχύ, εκτός από τους ελεύθερους επαγγελματίες. Προηγούνται οι μακροχρόνια άνεργοι.

Οικογενειακή Κατάσταση:

Προηγούνται μονογονεϊκές οικογένειες, τρίτεκνες και πολύτεκνες.

Η συγκέντρωση, επεξεργασία και μοριοδότηση των αιτήσεων θα γίνει από το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής, της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής.

Αιτήσεις με ελλιπή δικαιολογητικά θα απορρίπτονται.

ΑΙΣΙΟ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ 15 ΕΤΩΝ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΝΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΟΦΕΙΛΗΣ 27 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΕΚΤΑΣΗΣ 25 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Στο πλευρό των 10 εργαζομένων στην καθαριότητα ο ΠΑΟΔΑΠ

Τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου, εκδικάστηκε εξ αναβολής αγωγή, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία -10-εργαζόμενες στον τομέα καθαριότητας του ΠΑΟΔΑΠ, ζητούσαν την μετατροπή των συμβάσεων τους σε αορίστου χρόνου.

Η διοίκηση του ΠΑΟΔΑΠ, έχοντας ενημερώσει πριν και τους επικεφαλής των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου και λαμβάνοντας την σύμφωνη γνώμη τους, παρέστη δια του προέδρου του Δ.Σ. ΠΑΟΔΑΠ Σπύρου Παπασπύρου που κατέθεσε υπέρ των εργαζομένων. Να σημειωθεί, ότι την ίδια στάση είχε κρατήσει και η προηγούμενη διοίκηση υπό τον κ. Σωτήρη Παπαμχαήλ.

“Οι εργαζόμενες αυτές είναι απολύτως απαραίτητες στον Οργανισμό, αφού καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του”, αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση του ΠΑΟΔΑΠ.

Παρόντες στη δίκη, για να στηρίξουν το αίτημα των εργαζομένων, ήταν ο δήμαρχος κ. Βασίλης Ζορμπάς, ο τ. δήμαρχος κ. Γιάννης Σταθόπουλος, ο τ. αντιπρόεδρος του Δ.Σ. ΠΑΟΔΑΠ κ. Τέλης Σερκεδάκης και η πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου κ. Στέλλα Τζανίνη.

Κατά τη 2η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμαρουσίου, ο Δήμαρχος **Θεόδωρος Αμπατζόγλου** ενημέρωσε το σώμα για την απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ), σχετικά με το “Ρυμοτομικό Σχέδιο Εφαρμογής του Ειδικού Χωρικού Σχεδίου «Πρώην Ολυμπιακό Χωριό Τύπου» στο Δήμο Αμαρουσίου ΠΕ Αττικής”, η οποία είναι σταθμός για την τακτοποίηση μίας τεράστιας εκκρεμότητας για το Μαρούσι, που αφορά σε οικονομική οφειλή 27 εκ. ευρώ και σε διευθέτηση έκτασης 25 στρεμμάτων.

Ο Δήμαρχος παρουσίασε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα βασικά σημεία της απόφασης σύμφωνα με τα οποία:

- **Απαλλάσσεται ο Δήμος και οι πολίτες του Αμαρουσίου από δανειακή οφειλή ύψους 27 εκ. ευρώ στην Εθνική Τράπεζα.**
- **Περιέρχεται στην οριστική κυριότητα του Δήμου το ακίνητο της ΕΤΕΒΑ (Π.Ε. Αγίου Θωμά), ως κοινόχρηστος χώρος πρασίνου κι αναψυχής και τακτοποιούνται χωροταξικές εκκρεμότητες των ιδιοκτητών της περιοχής.**

Ειδικότερα για το θέμα αυτό ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου μετά το πέρας του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσε: «Ένα βάρος νομικό, οικονομικό και χωροταξικό 15 ετών, τακτοποιείται μέσω μίας απόφασης επωφελούς, που αφαιρεί από τις πλάτες του Μαρουσιώτικου λαού μία κολοσσιαία οφειλή και αποδίδει επιπλέον ένα κοινό-



χρηστο χώρο -πρασίνου, ανάσα μέσα σε ένα βαριά δομημένο οικιστικό περιβάλλον.

Στο πλαίσιο της συζήτησης που διεξήχθη στο ΚΕΣΥΠΟΘΑ, για την πολεοδομική «τακτοποίηση» της ευρύτερης περιοχής, προβλέπεται:

1. Η ανάληψη ευθύνης της οφειλής ύψους 27.000.000 ευρώ του Δήμου Αμαρουσίου προς την Εθνική Τράπεζα, από την Lamda Olympra Village A.E. για δάνειο που ελήφθη το 2003 από την τότε Δημοτική Αρχή (αρχικού ύψους 16.5 εκ. ευρώ που με τους τόκους έχει φτάσει σήμερα στο ύψος των 27 εκ.), για την αγορά του ακινήτου (γνωστό ως ακίνητο της

πρώην ΕΤΕΒΑ) που βρίσκεται στην Π.Ε. Αγίου Θωμά, πλησίον του ΟΑΚΑ.

2. Η οριστική μεταβίβαση της κυριότητας του συγκεκριμένου ακινήτου στο Δήμο Αμαρουσίου, την οποία μέχρι σήμερα είχε παρακρατήσει η Εθνική Τράπεζα, προκειμένου να διασφαλίσει την αποπληρωμή της οφειλής του δανείου του Δήμου.

3. Η δυνατότητα του Δήμου Αμαρουσίου να αξιοποιήσει το ακίνητο ως κοινόχρηστο χώρο πρασίνου κι αναψυχής, προς όφελος των κατοίκων και δημοτών, αλλά και επισκεπτών, σε μια περιοχή που είναι σήμερα επιβαρυνμένη κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά. Σημειώνεται ότι η επανέγκριση του σχεδίου, δεν προβλέπει ούτε ένα τ.μ. επιπλέον δόμησης.

4. Η αποπληρωμή από τη Lamda Olympra Village A.E. και όχι από το Δήμο Αμαρουσίου, της αποζημίωσης για την απαλλοτρίωση των ακινήτων των ιδιοκτητών, οι οποίοι είχαν ήδη στραφεί δικαστικά κατά του Δήμου, διεκδικώντας με αγωγές πάνω από 2.000.000 ευρώ.

5. Η χρηματοδότηση από τη Lamda Olympra Village A.E. όλων των έργων που είναι απαραίτητα στην περιοχή (όπως διανοίξεις δρόμων, διευθέτηση ρέματος, τοπικές παρεμβάσεις αισθητικής αναβάθμισης ,κλπ) , τα οποία θα έπρεπε να χρηματοδοτηθούν από πόρους του Δήμου Αμαρουσίου. Τα έργα αυτά θα υλοποιηθούν με την αυστηρή επίβλεψη του Δήμου Αμαρουσίου».

Ο Δήμος Αμαρουσίου θα παρακολουθεί στενά την υλοποίηση της απόφασης του ΚΕΣΥΠΟΘΑ, προκειμένου να προασπίσει τα συμφέροντα των Μαρουσιωτών».

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης

Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής καλεί τους φορείς, συλλόγους και οργανώσεις που υφίστανται και δρουν στο Δήμο Αγίας Παρασκευής, καθώς και τους δημότες του Δήμου, που επιθυμούν να συμμετέχουν στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, να εκφράσουν εγγράφως τη βούλησή τους έως την Παρασκευή 25/10/2019, ώρα 14.00, στο Δήμο Αγίας Παρασκευής (Λ. Μεσογείων 415-417, 2ος όροφος, Γραφείο Δημοτικών Οργάνων, κ. Πατσού Φρόσω).

ΦΙΛΟΘΕΗ-ΨΥΧΙΚΟ

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις οικονομικής ενίσχυσης στις ευπαθείς ομάδες

Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν αίτηση οικονομικής ενίσχυσης για τα Χριστούγεννα 2019.

Δικαιούχοι της οικονομικής ενίσχυσης ευπαθών κοινωνικών ομάδων, είναι οι άπορες οικογένειες, κάτοικοι Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού, ενώ σε κάθε οικογένεια δίνεται ένα βοήθημα.

Ηκατάθεση των αιτήσεων θα γίνονται έως και την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2019 στη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού, οδός Τερτσέτη 44 (Ν. Ψυχικό) ώρες 9.00 - 14.00. Για περισσότερες πληροφορίες : 213 20 14 600, 213 20 14 641 & 213 20 14 650.

ΠΑΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Στο αυτόφωρο ο καθηγητής του 1ου Γυμνασίου που επιτέθηκε σε μαθητή και κουβαλούσε σουγιά

Τέλος δόθηκε στην άκρως επικίνδυνη κατάσταση που υπήρχε στο 1ο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης, λόγω της παρουσίας ενός καθηγητή που δημιούργουσε σοβαρά προβλήματα στην σχολική κοινότητα.

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, Στράτος Σαραούδας, ευχαρίστησε την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα Νίκη Κεραμέως, και τη Γενική Γραμματέα κα Αναστασία Γκίκα, για τις άμεσες ενέργειές τους για την αντιμετώπιση του πρωτοφανούς περιστατικού στο 1ο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης. Συγκεκριμένα κινήθηκαν άμεσα οι διοικητικές διαδικασίες και οριστικοποιείται η παύση του περί του λόγου καθηγητή. Σημαντικό ρόλο στην διαδικασία διαδραμάτισαν ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Γιάννης Μπάλας, και ο Διευθυντής του 1ου



Γυμνασίου, κ. Ευστάθιος Ανδρής, οι οποίοι μερίμνησαν τόσο για την προστασία των μαθητών, όσο και την εμπεριστατωμένη ενημέρωση των αρμόδιων φορέων.

Το περιστατικό που ξεχείλισε το ποτήρι σημειώθηκε το πρωί της Τρίτης 1 Οκτωβρίου 2019 όταν ο εν λόγω καθηγητής απείλησε λεκτικά έναν μαθητή της τάξης λέγοντάς του την ώρα του μαθήματος πως «αν αύριο έρθεις, θα σε σφάξω», όπως κατήγγειλαν, συμμαθητές του παιδιού.

Ο συγκεκριμένος μαθητής πήγε στο σχολείο μαζί με τη μητέρα του προκειμένου να ζητήσει από τον καθηγητή διευκρινίσεις. Τότε, ο καθηγητής επιτέθηκε λεκτικά και στη μητέρα και επανέλαβε

την απειλή που είχε εξαπολύσει σε βάρος του παιδιού της. Η μητέρα κάλεσε την αστυνομία και όταν έφτασαν στο σχολείο οι αστυνομικοί, η μητέρα ζήτησε να του κάνουν σωματικό έλεγχο. Στον έλεγχο που του έγινε βρέθηκε επάνω του ένας σουγιάς, με αποτέλεσμα να συλληφθεί. Αυτό το περιστατικό με τον συγκεκριμένο εκπαιδευτικό δεν είναι το μοναδικό που έχει συμβεί στο σχολείο, καθώς το 2015 ο ίδιος καθηγητής είχε απειλήσει και πάλι μαθητή που φοιτούσε στην τάξη του και πως υπάρχει σε εξέλιξη ΕΔΕ. Την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου, ο καθηγητής στο πλαίσιο του αυτοφώρου, οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα, όπου κατηγορείται για εξύβριση, απειλή και παραβίαση του νόμου περί όπλων.

Μικρές

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Δημοσιεύουμε μικρές αγγελίες
ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Διαβάζουν χιλιάδες αναγνώστες

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ "ΧΤΥΠΟΣ"

e-mail: mikresaggelies.xtypos@gmail.com

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ορίστηκαν 3 νέοι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Παπάγου – Χολαργού **Ηλίας Αποστολόπουλος** όρισε με απόφασή του τρεις νέους Εντεταλμένους Συμβούλους για την εποπτεία και τον συντονισμό των δράσεων του δήμου.

Συγκεκριμένα η **Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη** ορίστηκε Εντεταλμένη Σύμβουλος Πολιτισμού με αρμοδιότητα την οργάνωση, εποπτεία και συντονισμό των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του Δήμου,

εκτός της διεξαγωγής του Καλοκαιρινού Φεστιβάλ, καθώς και την διάθεση και διαχείριση, των αιθουσών (Αμφιθέατρο Μίκης Θεοδωράκης, αίθουσα Μελίνα Μερκούρη, Εκθεσιακό χώρος Δημαρχείου, Βίλα Σαλίγκαρου) και των υπαίθριων χώρων, στις οποίες πραγματοποιούνται πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Ο **Χρήστος Πετράκης** ορίστηκε Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτικής Προστα-

σίας και Ασφάλειας αναλαμβάνοντας το συντονισμό και την επίβλεψη του έργου της πολιτικής προστασίας και την οργάνωση του αυτοτελούς τμήματος πολιτικής προστασίας του Δήμου, την εφαρμογή μέτρων πολιτικής προστασίας και ΠΣΕΑ, την οργάνωση, εποπτεία και συντονισμό για την υλοποίηση του Προγράμματος «Ασφαλής Γειτονιά» καθώς και την εποπτεία και εύρυθμη λειτουργία

του αυτοτελούς τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας.

Τέλος, η **Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη** ορίστηκε Εντεταλμένη Σύμβουλος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων με αρμοδιότητα την αξιοποίηση του Προγράμματος Ευρώπη για τους Πολίτες με στόχο την ανάπτυξη διεθνών σχέσεων του Δήμου μας και την συμμετοχή του σε διεθνή δίκτυα πόλεων.

Η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, κα **Δέσποινα Θωμαΐδου** πραγματοποίησε συνάντηση την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου, με την Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα Αθηνών, κα **Λουκία Κεφαλογιάννη**, για την πορεία των έργων του Δήμου Νέας Ιωνίας που χρηματοδοτούνται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής (ΕΣΠΑ 2014-2020).

Η Αντιπεριφερειάρχης συνοδευόμενη από αρμόδιους τεχνικούς της Περιφέρειας και όλων των αρμόδιων φορέων πραγματοποίησε αυτοψία, κατέγραψε τα προβλήματα των έργων, ειδικότερα εκείνων που αφορούν την αντιπλημμυρική προστασία της πόλης, ενόψει μάλιστα του επερχόμενου χειμώνα.

Ειδικότερα και για ενημέρωση των δημοτών, τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στον Δήμο Νέας Ιωνίας, με ευθύνη της Περιφέρειας Αττικής αφορούν:

α) Την ανάπλαση του Οικοδομικού Τετραγώνου 150 με κατασκευή υπόγειου σταθμού αυτοκινήτων με πάρκο και χώρους αναψυχής.

β) Την αντιπλημμυρική προστασία του Δήμου με κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων (το έργο αφορά κυρίως το κέντρο της πόλης).

γ) Την αντιπλημμυρική προστασία στην περιοχή του Περισού.

δ) Την κατασκευή της πεζογέφυρας επί της οδού Αλέκου Παναγούλη.

Η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, κα **Δέσποινα Θωμαΐδου**, εξέφρασε την αγωνία της και δεσμεύτηκε να συνδράμει το έργο της Περιφέρειας για να μη χαθούν πολύτιμοι πόροι για έργα που τόσο μεγάλη σημασία έχουν για τον τόπο.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Δ. ΘΩΜΑΪΔΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΣΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ



Στην ανακοίνωση του Δήμου, σημειώνεται: "Με έκπληξη όμως διαπιστώσαμε ότι η ευαισθησία και η ταχύτητα που επέδειξε η νέα Δήμαρχος σε ότι αφορά τα μεγάλα έργα της πόλης ενόχλησε πολλούς, οι οποίοι προφανώς δεν έχουν αντιληφθεί ότι αυτό είναι το καθήκον και η υποχρέωση της Δημάρχου, που θέλει ο τόπος της να πάει μπροστά!! Δυστυχώς κάποιοι αρέσκονται σε επικοινωνιακά τεχνάσματα αγνοώντας ότι ιδιαίτερα τα

έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης έχουν αργήσει, ενώ αφορούν την ασφάλεια, τη ζωή και την περιουσία των δημοτών μας. Για ενημέρωση των δημοτών μας, αναφέρουμε ότι τα αντιπλημμυρικά έργα στο κέντρο της πόλης, είχαν σταματήσει εδώ και μήνες, ενώ το έργο της αντιπλημμυρικής προστασίας στην περιοχή του Περισού δεν έχει καν δημοπρατηθεί.

Το έργο επίσης της πεζογέφυρας της οδού Αλέκου Παναγούλη που είχε δημο-

πρατηθεί δεν προχώρησε διότι η σύμβαση με τον εργολάβο ελύθη και μάλιστα χωρίς υπαιτιότητα του εργολάβου, αλλά λόγω κωλυσιεργίας και ανεπίτρεπτων καθυστερήσεων των συναρμόδιων φορέων. Να αφήσουμε λοιπόν στην άκρη την μικροπολιτική και τις εμπάθειες, όταν διακυβούνται τόσο σημαντικά πράγματα για τον τόπο μας!"

Η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, κα **Δέσποινα Θωμαΐδου**, τόνισε: «Οι λύσεις των προβλημάτων και των αναγκών των δημοτών για εμάς είναι πρώτη και απόλυτη προτεραιότητα. Αυτός είναι και ο λόγος που κάλεσα την Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα Αθηνών, κα **Λουκία Κεφαλογιάννη** και το επιτελείο της Περιφέρειας Αττικής. Άλλωστε η συνεργασία των ΟΤΑ Α' και Β' Βαθμού είναι επιβεβλημένη και θεσμικά κατοχυρωμένη. Ο Δήμος Νέας Ιωνίας θα αξιοποιήσει κάθε δυνατή χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ που αφορά τις υποδομές του, την κοινωνική προστασία και την ποιότητα ζωής των πολιτών. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι όλες οι υγιείς δυνάμεις του τόπου μας θα συνδράμουν την προσπάθειά μας και θα βρισκονται δίπλα μας».

Δ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ: Υποβολή αιτήσεων- δικαιολογητικά για το επίδομα Χριστουγέννων 2019

Άρχισε η υποβολή αιτήσεων για το επίδομα Χριστουγέννων 2019, οικονομικά ευάλωτων κατοίκων του Δήμου Κηφισιάς. Οι αιτήσεις με όλα τα δικαιολογητικά θα κατατίθενται κατόπιν ραντεβού στην Κοινωνική Υπηρεσία της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών, Παιδείας, Αθλητισμού και Πολιτισμού έως 6 Νοέμβριου 2019. **Για περισσότερες πληροφορίες** οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Κοινωνική Υπηρεσία: Μαρίνου Αντύπα 3, Κάτω Κηφισιά τηλ. 2108082994, e-mail: koinonikossxediasmos@kifissia.gr

ΑΓΓΕΛΙΕΣ χάμου

μάθε μέρα

εφημερίδα "Συνείδηση"

τηλ.: 210 2836555

e-mail: synidisi@otenet.gr

ΣΤΟΧΟΣ Η ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου με το Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου

Η καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη αποτελεί κοινό στόχο της Διοίκησης και των εργαζομένων, όπως επισημάνθηκε κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Θεόδωρος Αμπατζόγλου με το Σύλλογο των Εργαζομένων, παρουσία της Γενικής Γραμματέως του Δήμου κας Νίκης Γκοτσοπούλου, την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2019.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Ξεκινούν και πάλι οι Συνοικιακές Συνελεύσεις στον Δήμο Κηφισιάς

Ξεκινούν οι επαναληπτικές Συνοικιακές Συνελεύσεις στις συνοικίες του Δήμου Κηφισιάς, με στόχο τη συλλογή των προτάσεων για τον "Συμμετοχικό Προϋπολογισμό".

Η Δημοτική Αρχή μέσω των Συνοικιακών Συνελεύσεων σε αυτό το στάδιο, προσπαθεί να διαμορφώσει μία αποκρυσταλλωμένη άποψη για τα μικρά τεχνικά έργα, τις δράσεις και τις πρωτότυπες ιδέες, που οι πολίτες επιθυμούν να υλοποιηθούν στην περιοχή τους, με την ενεργό συμμετοχή στη διαδικασία αυτή των Συνοικιακών Συμβουλίων.

Στις Συνοικιακές Συνελεύσεις ο Δήμαρχος Κηφισιάς **Γιώργος Θωμάκος** και ο προεδρεύων των Συνοικιακών Συνελεύσεων, Δημοτικός Σύμβουλος **Νικήτας Κόκκαλης**, συλλέγουν τις προτάσεις οι οποίες θα κοστολογηθούν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Κηφισιάς και ακολούθως κά-

ποιες από αυτές θα υλοποιηθούν. Την πορεία εκτέλεσης του Συμμετοχικού Προϋπολογισμού θα παρακολουθεί ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Αλέξιος Μακρής.

Στο πλαίσιο είναι προγραμματισμένες μέχρι σήμερα οι παρακάτω Συνοικιακές Συνελεύσεις:

Δευτέρα 7/10/2019 και ώρα 18.00 θα πραγματοποιηθεί Συνοικιακή Συνέλευση στην συνοικία «ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ & ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ», στο 2ο & 3ο Δημοτικό Νέας Ερυθραίας.

Τρίτη 8/10/2019 και ώρα 18.00 θα πραγματοποιηθεί Συνοικιακή Συνέλευση στην συνοικία «ΚΑΣΤΡΙ», στο Κ.Ε.Μ.Μ.Ε Νέας Ερυθραίας.

Τετάρτη 9/10/2019 και ώρα 18.00 θα πραγματοποιηθεί Συνοικιακή Συνέλευση στην «ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ (δεξιά της Ελαιών)» στο Γ' ΚΑΠΗ Ν.Κηφισιάς.



Κατά τη συνάντηση, ο Δήμαρχος κ. Αμπατζόγλου συζήτησε με τον Πρόεδρο κ. Δημήτριο Τρίμπο και τα μέλη του Συλλόγου, μία σειρά από ζητήματα που άπτονται, αφενός μεν στην εκπαίδευση του προσωπικού και στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και υγιεινής και αφετέρου στην αναβάθμιση και ενίσχυση των υπηρεσιών για την

καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη, όπως η εξεύρεση λύσεων για τη χωροταξική διεύθυνση της υπηρεσίας του Ληξιαρχείου, τη λειτουργία των ΚΕΠ του Δήμου, κ.α.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου σε σχετική δήλωσή του υπογραμμίζει: «Στην προσπάθειά μας για τη βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολίτη και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στο Μαρούσι, θέλου-

με τους εργαζόμενους του Δήμου μας κοντά μας. Με εποικοδομητικό διάλογο και γόνιμη συνεργασία, μπορούμε να πετύχουμε τον κοινό μας στόχο, που είναι η βέλτιστη παροχή υπηρεσιών στους συμπολίτες μας, τους οποίους και οι δύο πλευρές υπηρετούμε, ώστε το Μαρούσι να είναι ένας τόπος φιλικός, καθαρός και ασφαλής, για το δημότημας αλλά και για τον επισκέπτη».



ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ 8 ΜΗΝΕΣ

Έργα ολιστικής Επισκευής και Συντήρησης του Κλειστού Γυμναστηρίου από τον Δήμο Βριλησίων

Μετά από δεκαπέντε και πλέον χρόνια λειτουργίας του Κλειστού Γυμναστηρίου, το οποίο βρίσκεται στη διασταύρωση των οδών Ολυμπιονικών & Σπύρου Λούη, άρχισε η υλοποίηση εργασιών ολιστικής Επισκευής και Συντήρησής του.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των διερευνητικών εργασιών και εργαστηριακών δοκιμών, όπως έχουν διατυπωθεί στην «Τεχνική έκθεση εργαστηριακών δοκιμών», έχουν επιλεγεί να εφαρμοστούν οι παρακάτω **εργασίες αποκατάστασης**:

- Αποξήλωση υφιστάμενων εξωτερικών φωτιστικών σωμάτων και υδρορροών, όπου απαιτηθεί.
- Αποκατάσταση των αποκαλυφθέντων οξειδωμένων χαλύβδινων οπλισμών με αναστολές διάβρωσης.
- Αποκατάσταση των μη αποκαλυφθέντων χαλύβδινων οπλισμών με αναστολές διάβρωσης.
- Αποκατάσταση της γεωμετρίας των στοιχείων με χρήση μη συρρικνούμενου τσιμεντοκονιάματος υψηλής αντοχής.
- Εφαρμογή στα κεκλιμένα υποστρώματα δύο στρώσεων συνθέτων υλικών από ίνες άνθρακα για την αποκατάσταση των υφιστάμενων συνδετήρων αλλά και την προστασία των χαλύβδινων οπλισμών από περαιτέρω οξείδωση.
- Στεγάνωση των αρμών του κτιρίου του κλειστού γυμναστηρίου με το βοηθητικό κτίριο και με το κτίριο εισόδου και γραφείων.
- Πλήρωση των οριζοντίων και των κατακόρυφων αρμών περιμετρικά των υαλοπετασμάτων με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό.
- Αποκατάσταση οριζόντιων ρωγμών σε τοιχοποιίες.
- Αποκατάσταση κατεστραμμένου τοίχου γυψοσανίδας.
- Δημιουργία φράγματος ενανθράκωσης με χρήση ειδικής βαφής σε όλες τις εξωτερικές επιφάνειες των κτιρίων καθώς και σε κάποια σημεία στο εσωτερικό του κλειστού γυμναστηρίου που έχουν εμφανίσει υγρασία λόγω εισροής υδάτων.

ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ- ΙΓΕ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για την προστασία του Δάσους Συγγρού

Συνάντηση συνεργασίας είχε ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος με τη νέα Διοίκηση του Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών (ΙΓΕ), στο Δημαρχείο Κηφισιάς, την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των ενημερωτικών επαφών της διοίκησης του ΙΓΕ με συσχετιζόμενους με το Ινστιτούτο θεσμικούς φορείς. Στη συνάντηση εκ μέρους του ΙΓΕ παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Νίκος Θυμάκης, ο Αντιπρόεδρος Αλέκος Κόκκαλης και το μέλος του Ινστιτούτου Κώστας Μεταξάς.

Πέραν του θεσμικού ενδιαφέροντος ως εκ της θέσεως του, ο Δήμαρχος Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος διατηρεί στενούς και παλαιούς δεσμούς με το Δάσος Συγγρού, δεδομένου ότι τόσο ο ίδιος όσο και η σύζυγός του είναι απόφοιτοι της Σχολής Αναβρύτων και μέλη του Συλλόγου Αποφοίτων.

Η συνάντηση υπήρξε ιδιαίτερα

εποικοδομητική, μιας και υπάρχει τόσο από την πλευρά του Δήμου Κηφισιάς όσο και αυτήν του ΙΓΕ εκπεφρασμένη δέσμευση και μέριμνα για την προστασία του Δάσους Συγγρού, το οποίο αποτελεί πνεύμονα πρασίνου εντός του αστικού ιστού και προσφέρει αναψυχή και επαφή με την φύση σε χιλιάδες επισκέπτες. Όπως επισημάνθηκε από το Δήμαρχο Κηφισιάς Γιώργο Θωμάκο η συγκεκριμένη όαση πρασίνου είναι κατά 80% τουλάχιστον δασική έκταση και όχι κτήμα, με ό,τι συνεπάγεται αυτό για τη διατήρηση και την προστασία του.

Από την πλευρά του Δήμου Κηφισιάς υπάρχει έμπρακτη συμβολή στη διατήρηση του Δάσους Συγγρού, καθώς συνδράμει ανελλιπώς το Ινστιτούτο στην προσπάθεια πυροπροστασίας αλλά και στον κα-

θαρισμό της δασικής έκτασης. Υπάρχει πρόταση, επίσης, από τον κ. Θωμάκο, για τριμερή χρηματοδότηση (Δήμος Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Κράτος) της επισκευής του Κλειστού Γυμναστηρίου με αντιστάθμισμα την αναλογική παραχώρηση του χώρου για τις αθλητικές ανάγκες του Δήμου.

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς, αναφέρθηκε στη συνεργασία του Ινστιτούτου με το Σύλλογο Αποφοίτων και πρότεινε οι απόφοιτοι του συλλόγου να αποκτήσουν πιο ενεργό ρόλο σε μελέτες αξιοποίησης του Δάσους Συγγρού.

Ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Νίκος Θυμάκης επανέλαβε για μια ακόμα φορά πως η νέα διοίκηση θα κινηθεί με σεβασμό ως προς τους όρους του κληροδοτήματος της Ιφιγένειας Συγγρού και πρωταρχικό στόχο την προάσπιση του δασικού του χαρακτήρα. Παράλληλα παρείχαν ενημέρωση στον κ. Θωμάκο σχετικά με προβλήματα που αντιμετωπίζει το Ινστιτούτο και ζήτησαν τη συνδρομή του σε διάφορα επίπεδα.





ΒΑΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΗΤΑΝ Η ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΒΑΚ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Ο Δήμος Κηφισιάς έχει ξεκινήσει την εκπόνηση Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) για την πόλη, έργο χρηματοδοτείται από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ και θα ολοκληρωθεί σε εννέα μήνες.

Με το ΣΒΑΚ επιδιώκεται η αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος, της ποιότητας ζωής και του δημόσιου χώρου, μέσα από παρεμβάσεις αναδιοργάνωσης των όρων και των υποδομών αστικής κινητικότητας, καθώς και η ενίσχυση της συμμετοχικότητας και της δημοκρατικότητας στη λήψη αποφάσεων για τα θέματα των μεταφορών στην πόλη.

Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019, στην Αίθουσα του Δημαρχείου Κηφισιάς «Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος» πραγματοποιήθηκε η 1η Συνάντηση Δικτύου Φορέων Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) Δήμου Κηφισιάς.

Στη συνάντηση αυτή έγινε ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του Δικτύου Φορέων ΣΒΑΚ Δήμου Κηφισιάς, το οποίο θα συμβάλει στο σχεδιασμό του οράματος και του τελικού Σχεδίου Βιώσιμης

Αστικής Κινητικότητας. Βασικό αντικείμενο της πρώτης αυτής συνάντησης ήταν η καταγραφή των αναγκών και των προβλημάτων στη λειτουργία της πόλης, σε συνάρτηση με τις συνθήκες κινητικότητας. Η ημερίδα άνοιξε με χαι-

ρετισμό του Αντιδημάρχου Τεχνικής Υπηρεσίας και Υποδομών, Ενέργειας και Εκτέλεσης του Συμμετοχικού Προϋπολογισμού, **κ. Αλέξιου Μακρή** καθώς και με τοποθέτησή του επί των βασικών αξόνων του σχεδίου. Στη συνέχεια ο

καθηγητής Ε.Μ.Π. **κ. Θάνος Βλαστός** ανέλυσε τον σκοπό τα οφέλη και τη λειτουργία του ΣΒΑΚ, ενώ ο υποψήφιος διδάκτορας Ε.Μ.Π. **κ. Χρήστος Καρολιμέας**, εξήγησε τη λειτουργία της ηλεκτρονικής διαβούλευσης του ΣΒΑΚ. Τέλος ο πολιτικός μηχανικός **κ. Θεόδωρος Μαυρογεώργης**, ανέπτυξε το σύστημα μεταφορών και ανέλυσε την υφιστάμενη κατάσταση του Δήμου Κηφισιάς.

Στην Ημερίδα παρευρέθησαν επίσης, από πλευράς Δήμου, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου **κ. Παναγιώτης Αντωνιάδης**, η Δ/ντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου **κα Ελένη Γιαννιτσπούλου**, ο Δ/ντής του Τμήματος Μηχανογράφησης του Δήμου **κ. Αλέξανδρος Σουλαχάκης**, ως μέλος της ομάδας εργασίας του ΣΒΑΚ, η Αναπλ. της Προϊσταμένης του Τμήματος Ρύθμισης Κυκλοφοριακών Φόρτων **κα Φωτεινή Γαρουφαλίδου**, συντονίστρια και επιβλέπουσα της μελέτης του ΣΒΑΚ και η Τοπογράφος Μηχανικός του Τμήματος Σχεδίου Πόλεως **κα Γιασεμή Κεντούρη**, ως μέλος της ομάδας εργασίας του ΣΒΑΚ, από πλευράς ομάδας μελέτης του ΣΒΑΚ, η πολιτικός μηχανικός **κα Άννα Μαυρογεώργη**, από πλευράς φορέων, ο Εκπρόσωπος της ΣΤΑΣΥ **κ. Κων/νος Βλασίδης**, ο Εκπρόσωπος της Τροχαίας Κηφισιάς, **κ. Ευάγγελος Πατσιάς**, Υπαστυνόμος Α΄ και ο Εκπρόσωπος του Δήμου Διονύσου **κ. Γιάννης Φωτάκης**, Αντιδήμαρχος.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ

Η ασφαλής κυκλοφορία οδηγών και πεζών στο επίκεντρο ενημέρωσης στο Δήμο Ιλίου

Ενημερωτική ημερίδα για την ασφαλή και απρόσκοπτη κίνηση πεζών, μητέρων με παιδιά, ΑμεΑ, καθώς και την τήρηση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.) πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Αστυνομίας Δυτικής Αττικής, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου. Κατά την παρουσίασή του, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής **Παναγιώτης Συρμαλής** ανέλυσε τις σημαντικότερες αιτίες τροχαίων ατυχημάτων, όπως η κατανάλωση αλκοολούχων ποτών, η οδήγηση υπό την επήρεια μέθης, η επιχείρηση και η εκτέλεση προσπεράσματος, η παραβίαση του φωτεινού σηματοδότη, καθώς και η παραβίαση της διπλής γραμμής και των οριζόντιων διαγραμμίσεων.

«Τα τροχαία ατυχήματα εξελίσσονται σε μεγάλη μάστιγα για τη χώρα μας, ενώ δυστυχώς αποτελούν την

πρώτη αιτία θανάτου για νέους ηλικίας από 15 έως 29 ετών. Πολλά από αυτά θα μπορούσαν να έχουν αποφευχθεί με τη σωστή ενημέρωση και είναι πραγματικά αξιόλογη η πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής Αττικής να παρέχει χρήσιμες και ουσιαστικές πληροφορίες στους πολίτες, στο πλαίσιο προαγωγής της ασφάλειας τους. Σήμερα, είναι πλέον περισσότερο αναγκαία από ποτέ η εκπόνηση ενός στρατηγικού σχεδίου για την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων», δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου **Νίκος Ζενέτος**.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου **Ιωάννης Χαραλαμπίδης**, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, ο διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ιλίου **Δημήτρης Χαλδαίος**, ο αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών **Ανδρέας Λεωτσάκος**, εκπρόσωποι Συλλόγων, φορέων κ.ά.



Στο συνέδριο “Restart mAI* City” ο Δήμος Βριλησίων

Στο συνέδριο “Restart mAI* City” για τη δημιουργία έξυπνων και βιώσιμων πόλεων, παραβρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Βιώσιμης Ανάπτυξης, **Αλέξης Μαυραγάνης**.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε 26-28 Σεπτεμβρίου στην πόλη των Τρικάλων από το Δήμο Τρικαίων και την e-Trikala AE, με σκοπό την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης μεταξύ των Δήμων και Περιφερειών της χώρας και των πρωτοπόρων επιχειρήσεων.

Ο κ. Μαυραγάνης δήλωσε ότι η εκπροσώπηση περισσότερων από 100 ΟΤΑ της χώρας στο Συνεδριακό Κέντρο του Μύλου Ματσόπουλου των Τρικάλων δείχνει το ζωηρό ενδιαφέρον των αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για προωθημένες καλές πρακτικές και συνέργειες στο χώρο των σύγχρονων ψηφιακών εφαρμογών που διευκολύνουν την καθημερινότητα του πολίτη, ενώ υπογράμμισε ότι «στόχος του Δήμου Βριλησίων είναι να εισαγάγει και να ενισχύσει πολιτικές που προτάσσουν την ηλεκτρονική διακίνηση των δημόσιων εγγράφων και δεδομένων αντί της διαρκούς κίνησης των πολιτών για να τα λάβουν».

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΛΟΓΙΚΗ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Πως τα αδέσποτα πέφτουν θύματα της πολιτικής του Νίκου Μπάμπαλου

Σε φοβερά δύσκολη θέση έφερε τον δήμαρχο Ηρακλείου Αττικής, κ. Νίκο Μπάμπαλο, ο Πρόεδρος του Σωματείου «Επαφή - Ενεργή Προστασία Αδέσποτων Ζώων Ηρακλείου», κ. Ευάγγελος Παλαιοδήμος, κατά την έναρξη της πρόσφατης συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου της πόλης.

Με επιχειρήματα που δεν επιδέχονται αμφισβήτησης ο κ. Παλαιοδήμος, έφερε ξανά στο προσκήνιο το θέμα της κατασκευής καταφυγίου αδέσποτων ζώων μαζί με τις ακατανόητες κινήσεις της διοίκησης που μόνο ερωτηματικά δημιουργούν σε όποιον ερευνά το θέμα αυτό.

Πιο συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του Φιλοζωικού Σωματείου καταγγέλλει την στάση της διοίκησης Μπάμπαλου να μην αξιοποιήσει τα 300.000 ευρώ που δίνει το Υπουργείο Εσωτερικών για την δημιουργία καταφυγίου αδέσποτων ζώων και να επιμένει να συμμετάσχει στο καταφύγιο που προγραμματίζει να φτιάξει στο Μαρκόπουλο ο Σύνδεσμος για την Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ) χωρητικότητας μόλις 80 θέσεων για τις ανάγκες 14 δήμων (λίγες θέ-



σεις δηλαδή για κάθε δήμο). Παράλληλα, ο κ. Παλαιοδήμος εγκαλεί τη δημοτική αρχή γιατί καμία από όλες τις αποφάσεις της δεν την έχει φέρει στο δημοτικό συμβούλιο και γενικότερα θέτει ερωτήματα για τα οποία ο δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής ακολούθησε την προσφιλή του τακτική, να μην τα απαν-

τήσει και να τα παραπέμψει σε επόμενη συνεδρίαση.

Διαβάστε αναλυτικά την ομιλία του Προέδρου του Σωματείου «Επαφή - Ενεργή Προστασία Αδέσποτων Ζώων Ηρακλείου», κ. Ευάγγελου Παλαιοδήμου στο πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο στο www.xtypos.gr

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Συζήτηση με θέμα ο θεσμός των αδελφοποιήσεων

Ενημερωτική συζήτηση με θέμα «Ο θεσμός των αδελφοποιήσεων και γιατί μας ενδιαφέρει όλους» οργανώνει ο Δήμος Λυκόβρυσης- Πεύκης. Ο Δήμαρχος Τάσος Μαυρίδης και ο αρμόδιος για τις Διεθνείς σχέσεις του Δήμου Αντιδήμαρχος Παναγιώτης Ιωάννου προσκαλούν τους φορείς και τους πολίτες τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2019 στις 11 π.μ. στην Αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης» (Χρ. Σμύρνης & Ρήγα Φεραίου). Ως Ομιλητές θα συμμετάσχουν ο Δρ. Αντώνης Καρβούνης από το Υπουργείο Εσωτερικών - Εθνικό Σημείο Επαφής Ευρωπαϊκού Προγράμματος 'ΕΥΡΩΠΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 2014-2020' και η Χαρά Πασχαλίδου- Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ)



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ
- ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Όλα όσα συζητήσαν
Αποστολόπουλος και
Χατζηδάκης

Με τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας **Κωστή Χατζηδάκη** συναντήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα ο Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού **Ηλίας Αποστολόπουλος**.

Ο κ. Αποστολόπουλος παρουσίασε στον υπουργό την πρόταση που έχει καταθέσει ο δήμος για τον εκσυγχρονισμό του Σταθμού Μεταμόρφωσης και Προσωρινής Αποθήκευσης Αποβλήτων, τη δημιουργία Κεντρικού Πράσινου Σημείου Ανακυκλώσιμων Υλικών καθώς και την εγκατάσταση Μονάδας Κομποστοποίησης Κλαδεμάτων. Για το συγκεκριμένο θέμα, ο κ. Χατζηδάκης εξέφρασε την θετική του άποψη.

Συζητήθηκε, επίσης, το ζήτημα του Μητροπολιτικού Πάρκου Γουδή και πιο συγκεκριμένα του υπό σύσταση Φορέα Διαχείρισης. Σημειώνεται ότι με στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών, ο δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού έχει ζητήσει συναντήσεις εντός των επόμενων ημερών με τον δήμαρχο Αθηναίων καθώς και τον δήμαρχο Ζωγράφου.

Παράλληλα, ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας ενημερώθηκε για την εκκρεμότητα που υπάρχει σχετικά με την έγκριση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Παπάγου που έχει κατατεθεί από το 2014 και δεσμεύτηκε να προωθήσει το ζήτημα.

Τέλος, ο κ. Αποστολόπουλος ζήτησε από τον κ. Χατζηδάκη την απλοποίηση των διαδικασιών τροποποίησης των ρυμοτομικών σχεδίων, ώστε να αποφευχθούν οι χρονοβόρες γραφειοκρατικές διαδικασίες.

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού, αναφερόμενος στο μείζον θέμα της κλιματικής αλλαγής υπογράμμισε την ανάγκη συνεργασίας που θα οδηγήσει άμεσα στην εφαρμογή οριζόντιων πολιτικών, καθώς ο χρόνος πιέζει για λύσεις και πρωτοβουλίες.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΣΤΕΝΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΟΔΙΚΕΣ ΑΡΤΗΡΙΕΣ

Ξεκίνησε το ξήλωμα παράνομων διαφημιστικών πινακίδων από την Περιφέρεια Αττικής



Συνεργεία της Περιφέρειας Αττικής -σε συνεργασία με τους Δήμους Αγίας Παρασκευής, Χολαργού-Παπάγου, Φιλοθέης-Ψυχικού- κατέβασαν το περασμένο Σαββατοκύριακο περισσότερες από 400 διαφημιστικές πινακίδες στις λεωφόρους Μεσογείων και Κηφισίας.

Η συγκεκριμένη δράση ξεκίνησε νωρίς το πρωί του Σαββάτου από τη λεωφόρο Μεσογείων, όπου με τη βοήθεια καλαθοφόρων οχημάτων και ειδικών οχημάτων

σήμανσης αφαιρέθηκε όλο το παράνομο διαφημιστικό υλικό.

Τη δράση συντόνισε ο ίδιος ο Περιφερειάρχης **Γιώργος Πατούλης** με τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής

Προστασίας **Β. Κόκκαλη** και την Εντεταλμένη Σύμβουλο Τεχνικών Έργων **Ευρώπη Κοσμίδη**.

Επιτόπου βρέθηκαν συνεργεία των δήμων, οι δήμαρχοι Αγίας Παρασκευής **Βασίλης Ζορμπάς** και Παπάγου-Χολαργού **Ηλίας Αποστολόπουλος**, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και πρώην Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής **Βασίλης Γιαννακόπουλος**, καθώς και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Περιβάλλοντος **Ελένη Δάβαρη**.

Ο Περιφερειάρχης Αττικής έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα σε όσους παρανομούν ότι δεν θα επιτρέψει να συνεχιστεί αυτή η απαράδεκτη κατάσταση. «Η αφαίρεση των παράνομων πινακίδων ξεκίνησε. Θα συνεχίσουμε μέχρι να καθαρίσουμε όλη την Αττική. Με ικανοποίηση ενημερώθηκα ότι, ορισμένοι από εκείνους που παρανομούν ως διαφημιζόμενοι ή ως διαφημιστές, φοβούμενοι την εισαγγελική παρέμβαση, κινητοποιήθηκαν και προχώρησαν στην αφαίρεση των παράνομων πινακίδων από χθες που η Περιφέρεια ανακοίνωσε ότι ξεκινάμε το ξήλωμα. Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε μέχρι να καθαρίσουμε όλη την Αττική. Στην προσπάθεια αυτή δεν είμαστε μόνοι μας έχουμε βασικούς συμμάχους και συνεργάτες του δημάρχου. Πρώτος και δεύτερος βαθμός θα συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε προς όφελος των πολιτών για όλα τα θέματα που αφορούν την υγεία τους, το περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Δίνουμε ηχηρό μήνυμα πως η Περιφέρεια Αττικής, θα αλλάξει πρόσωπο. Ξεκαθαρίζουμε ότι δε θα δείξουμε καμία ανοχή σε όσους ρυπαίνουν το περιβάλλον και απειλούν τις ζωές των πολιτών».

Ο Δήμαρχος **Βασίλης Ζορμπάς** δήλωσε ότι «ο Δήμος Αγίας Παρασκευής θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να διατηρήσει και να διαφυλάξει την προσπάθεια αυτή της Περιφέρειας, θα φροντίσει να αφαιρεθεί άμεσα κάθε παράνομη πινακίδα και να επιβάλλει το ανάλογο πρόστιμο σε όσους παρανομούν».

Να σημειωθεί ότι οι παράνομες διαφημιστικές πινακίδες δυσχεραίνουν σημαντικά και το έργο του κέντρου διαχείρισης της κυκλοφορίας της Περιφέρειας Αττικής. Το παράνομο υλικό αποκρύπτει τη θέα του οδοστρώματος με συνέπεια οι κάμερες ασφαλείας να μην μπορούν να κάνουν σωστή λήψη. Επίσης, φέρει μεγάλο μερίδιο ευθύνης για πληθώρα τροχαίων ατυχημάτων και υποβαθμίζει το αστικό περιβάλλον.

ΣΤΟ ΦΟΥΛ ΟΙ ΜΗΧΑΝΕΣ

4+1 ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ

Νέες πρωτοβουλίες
για το μεταναστευτικό

Στη Βουλή
νέο φορολογικό έως
τις 15 του μήνα

πουήσεις στηρίζει και ο ΣΥΡΙΖΑ που θέλει να ξαναχτίσει συμμαχίες. Κυβερνητικά στελέχη τονίζουν ότι δεν κάμπτονται από τις αντιδράσεις, ξέρουν όμως ότι ο «πόλεμος» που θα συνεχιστεί έως τα τέλη Νοεμβρίου, είναι πιθανό να προκαλέσει αρρυθμίες στην οικονομία.

Στο φουλ βάζει τις μηχανές ο Κυριάκος Μητσοτάκης, προκειμένου να υλοποιηθούν τα μεγάλα στοιχεία που έχει θέσει και να επιστρέψει η χώρα στην κανονικότητα.

Κυβερνητικά στελέχη αναγνωρίζουν ότι ο δρόμος δεν είναι στρωμένος με ροδοπέταλα, σημειώνουν όμως ότι το διάστημα που ακολουθεί έως τα τέλη Νοεμβρίου θα σφραγίσει τις εξελίξεις.

Το γεγονός ότι η κυβέρνηση έβαλε από την πρώτη στιγμή ψηλά τον πήχη, υποχρεώνει τον πρωθυπουργό να τρέξει με πιο γρήγορους ρυθμούς για να αλλάξει σελίδα η οικονομία.

«Η χώρα πρέπει να επιστρέψει στην κανονικότητα», έλεγε με νόημα στον «Χτύπο» «γαλάζιος» βουλευτής και εξηγούσε ότι είναι μετρήσιμοι οι στόχοι που έχουν τεθεί για τις επόμενες 56 ημέρες.

Στο διάστημα αυτό:

- Πρέπει να κλείσει με θετικό τρόπο η αξιολόγηση, προκειμένου να γίνει η εκταμίευση της δόσης.

- Να υλοποιηθούν τα θετικά μέτρα που έχουν ανακοινωθεί, με στόχο να αλλάξει η ψυχολογία στην αγορά.

Επανάταξη

Η ανάταξη της ελληνικής οικονομίας περνάει μέσα από πολύ συγκεκριμένες πρωτοβουλίες που θα αντιμετωπίζουν τα μεγάλα προβλήματα και κυρίως θα καλλιεργούν προσδοκίες για ανάκαμψη.

Στο πλαίσιο αυτό η κυβέρνηση καλείται να δώσει την ώθηση, προκειμένου η χώρα από τη φάση της δημοσιονομικής σταθεροποίησης να περάσει στην ανάπτυξη και την επανένταξη στο διεθνές οικονομικό σύστημα.



Κρίσιμες ώρες για Ελληνικό και 3η αξιολόγηση

Οι πρωτοβουλίες προς αυτή την κατεύθυνση είναι οι εξής:

- **Φορολογικό νομοσχέδιο:** Η κατάθεσή του στη Βουλή αναμένεται περί τις 15 του μήνα. Στόχος του οικονομικού επιτελείου, είναι να μειώσει τα φορολογικά βάρη για νοικοκυριά και επιχειρήσεις, να ενισχύσει τη ρευστότητα και να βάλει φρένο στη φοροδιαφυγή. Οι αλλαγές στη φορολογία εισοδήματος, προβλέπουν μεταξύ άλλων τη μείωση του ελάχιστου φορολογικού συντελεστή από το 22% στο 9% για το το τμήμα του ετησίου εισοδήματος μέχρι τις 10.000 ευρώ.

- **Γ' Αξιολόγηση:** Η ολοκλήρωση των εκκρεμοτήτων σχετικά με την αξιολόγηση του περασμένου Ιουνίου αναμένεται έως το τέλος Νοεμβρίου. Μι τέτοια εξέλιξη ανοίγει το δρόμο για την αποπληρωμή του ακριβούς μέρους του δανείου από το ΔΝΤ και θα βάλει τις βάσεις για την εισαγωγή νέου πλαισίου ως προς τη διαχείριση του ιδιωτικού χρέους, με στόχο να επιστρέψει η χώρα στην κανονικότητα.

- **Επένδυση στο Ελληνικό:** Οι βάσεις για την εμβληματική επένδυση μπορεί να έχουν μπει, αλλά ο δρόμος είναι εξαιρετικά δύσκολος. Τα βλέμματα όλων στρέφονται στον διεθνή διαγωνισμό για το καζίνο που είναι πιθανό να φέρει στο προσκήνιο συγκεκριμένο επενδυτικό ενδιαφέρον με κατάθεση προσφορών ακόμη και μέσα στις επόμενες ώρες ή μέρες. Οι προσφορές με τη σειρά τους θα αξιολογηθούν έως το τέλος Οκτωβρίου για να επιλεγεί ανάδοχος και να καλυφθεί μία από τις βασικές προϋποθέσεις ενεργοποίησης της επένδυσης. Η επίδραση της επένδυσης θα είναι καταλυτική για την παραλιακή ζώνη, το Σούνιο και το Λαύριο, καθώς τα έργα που θα γίνουν θα δημιουργήσουν νέο πλούτο και νέες θέσεις εργασίας.

- **Συνδικάτα:** Ζητούμενο για την κυβέρνηση είναι η στάση των συνδικάτων, τα οποία δείχνουν διάθεση για μετωπική σύγκρουση με αιχμή του δόρατος τις αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις. Η 24ώρη απεργία της περασμένης Τετάρτης, επιβεβαίωσε ότι θα πρέπει να αναμένεται «πόλεμος», καθώς τις κινητο-

Μεταναστευτικό

Η εκτίμηση που κυριαρχεί στην κυβέρνηση με βάση την ανάλυση των στατιστικών στοιχείων εθνικότητας όσων μπαίνουν στη χώρα, είναι ότι πρόκειται για μεταναστευτικό και όχι προσφυγικό πρόβλημα.

Τα μέτρα που ανακοινώθηκαν μετά τις δραματικές εξελίξεις στη Μόρια, αφορούν στην αύξηση θαλάσσιων περιπολιών, την κατασκευή κλειστών προαναχωρησιακών κέντρων και την αποσυμφόρησης των νησιών.

Άπαντες ωστόσο αντιλαμβάνονται ότι τα μέτρα αυτά δεν αρκούν εάν ο Τ. Ερντογάν δεν κλείσει τη στρόφιγγα, καθώς καθημερινά έρχονται караβιές μεταναστών από τα τουρκικά παράλια προς τα νησιά του Β. Αιγαίου.

Οι κινήσεις της κυβέρνησης μετά τη διεθνοποίηση του προβλήματος από τον ίδιο τον πρωθυπουργό στην 74η Σύνοδο της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ στη Νέα Υόρκη είναι οι εξής:

- Πρωτοβουλία για τη μεταναστευτική οδό της Αν. Μεσογείου, με σχετικό έγγραφο το οποίο θα παρουσιαστεί από την Ελλάδα, τη Βουλγαρία και την Κύπρο στο Συμβούλιο Υπουργών Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων της Ε.Ε. στις 7 Οκτωβρίου.

- Πρωτοβουλία της κυβέρνησης για να συμπεριληφθεί το θέμα στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της 17ης - 18ης Οκτωβρίου.

Ευρωπαϊκό πρόβλημα

Η κυβέρνηση θέλει να καταστήσει σαφές ότι το μεταναστευτικό δεν είναι ένα πρόβλημα μεταξύ της Ελλάδας και της Τουρκίας, αλλά μεταξύ της ΕΕ και της Τουρκίας.

Ο Κ. Μητσοτάκης χτίζει ήδη συμμαχίες προς αυτή την κατεύθυνση, αλλά τα πάντα θα εξαρτηθούν από τη διάθεση του κ. Ερντογάν, να εφαρμόσει τη συμφωνία που έχει υπογράψει με την Ευρώπη.

ΤΗΝ ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ, ΚΑΘΩΣ Ο Α. ΤΣΙΠΡΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΚΑΙ ΟΥΔΕΙΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΗΓΕΜΟΝΙΑ ΤΟΥ

Η ιδιότυπη αυτή παύση των εχθροπραξιών όμως έχει ημερομηνία λήξης, με δεδομένο ότι ο πρώην πρωθυπουργός είναι αποφασισμένος να προχωρήσει σε γενναίο άνοιγμα προς τις δυνάμεις της Κεντροαριστεράς.

Όλα πλέον δείχνουν ότι το μεγάλο ξεκαθάρισμα λογαριασμών θα γίνει στο συνέδριο που αναμένεται στις αρχές του νέου έτους και θα αποτελέσει την αφετηρία για τη δημιουργία του νέου κόμματος.

Έως τότε οι τόνοι θα παραμείνουν χαμηλοί, κάτι που έγινε σαφές και στην τελευταία συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής, όπου τα μαχαίρια μπήκαν προσωρινά τουλάχιστον στα...θηκάκια.

Στην παρούσα φάση, ουδείς επιδιώκει μια εσωκομματική σύγκρουση, με δεδομένο ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δέχεται άγρια επίθεση από την κυβέρνηση για τους χειρισμούς στην πολύκροτη υπόθεση Novartis.

Ανεξάρτητα από το γεγονός ότι η παραπομπή αφορά μόνο στο πρόσωπο του Δ. Παπαγγελόπουλου, η εκτίμηση που κυριαρχεί είναι ότι η Ν.Δ. έχει ως βασική επιδίωξη την πολιτική απομόνωση του ΣΥΡΙΖΑ.

Στελέχη της Κουμουνδούρου επι-

Τα σπαθιά στα θηκάκια βάζουν τα στρατόπεδα, λόγω Novartis

Το μήνυμα του πρώην πρωθυπουργού μέσω της Βόρειας Μακεδονίας

σημαίνουν ότι η Ν.Δ.:

- *Αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες της και προσπαθεί να μεταθέσει στον ΣΥΡΙΖΑ τις ευθύνες για ένα υπαρκτό σκάνδαλο.*

- *Επιχειρεί να κρατήσει αιχμάλωτο με ψιθύρους τόσο τον κ. Τσίπρα όσο και τον ΣΥΡΙΖΑ συνολικά.*

Αντεπίθεση

«Στην επίθεση που δεχόμαστε, θα αμυνθούμε και θα αντεπιτεθούμε για να δείξουμε ποιοι είναι οι πραγματικοί ένοχοι του σκανδάλου», έλεγε με νόημα στον «Χτύπο» βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ.

Εξηγούσε επίσης ότι στη συζήτηση στη Βουλή θα αναδείξει τις ευθύνες της Ν.Δ. και σημείωνε, ότι «ο κ. Μητσοτάκης δεν θα πετύχει το στόχο του που είναι να ανακόψει τη σχέση με του ΣΥΡΙΖΑ τις προοδευτικές δυνάμεις».

Στο πλαίσιο αυτό μπορούν να ερμηνευτούν και οι χαμηλοί τόνοι που έχει επιλέξει ο βασικός εκφραστής της ομάδας των 53+ Ευκλείδης Τσακαλώτος που αντιτάσσεται στην πασοκοποίηση του ΣΥΡΙΖΑ.

«Δεν φοβάμαι πασοκοποίηση» είπε αυτή τη φορά ο πρώην υπουργός, με τον νυν γραμματέα Πάνο Σκουρλέτη να μιλάει για αριστερό προοδευτικό πόλο που θα είναι ανταγωνιστικός προς τη Ν.Δ.

Διακήρυξη

Προϊόν αυτού του συμβιβασμού είναι και η διακήρυξη που είδε το φως της δημοσιότητας και έχει ως στόχο να επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνατή διεύρυνση και η προσέλευση νέου κόσμου στο κόμμα.

Σε αυτή κυριαρχούν οι αναφορές από το ΕΑΜ, την Εθνική Αντίσταση και τον αν-

τιδικτατορικό αγώνα, έως την εξέγερση του Πολυτεχνείου και τη μεγάλη δημοκρατική έκρηξη του 1981.

Μόνο τυχαία δεν ήταν άλλωστε η αναφορά του Αλέξη Τσίπρα στους «μη προνομιούχους Έλληνες», φράση που συνήθιζε να χρησιμοποιεί ο ιστορικός ηγέτης του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου.

Λόγια- πράξεις

Ο πρώην πρωθυπουργός θα συνεχίσει τις επιθέσεις του στον Κ. Μητσοτάκη και με επισκέψεις όπως αυτή στη Βόρεια Μακεδονία θα συνεχίσει να περνάει το μήνυμα ότι είναι υπολογίσιμος στο διεθνές στερέωμα.

Το ερώτημα βέβαια που τίθεται είναι εάν οι διακηρύξεις είναι αρκετές για να κάνουν πράξη και το μεγάλο άνοιγμα προς την Κεντροαριστερά, την οποία ο κ. Τσίπρας θέλει να προσεταιριστεί.

Καθαρή απάντηση για την ώρα δεν υπάρχει, με δεδομένο ότι προτεραιότητα για τον ΣΥΡΙΖΑ στην παρούσα φάση είναι να απαντήσει στην επίθεση που δέχεται με αιχμή την υπόθεση Novartis.

Το αμέσως προσεχές διάστημα τα ανοίγματα θα συνεχιστούν, αλλά όλα θα κριθούν στο συνέδριο του κόμματος, που θα σφραγίσει τις εξελίξεις και θα αναδείξει το νέο ιδεολογικό στίγμα του ΣΥΡΙΖΑ.

Τα ερωτήματα που τίθενται είναι δεδομένα:

- *Θα αφήσουν οι σκληροπυρηνικοί τις ιδεολογικές τους εμμονές και θα ανοίξουν τις πόρτες σε στελέχη της Κεντροαριστεράς, τα οποία έχουν χάσει την εμπιστοσύνη τους στο ΚΙΝΑΛ;*

- *Τι θα κάνει ο Α. Τσίπρας στην περίπτωση που διαπιστώσει ότι ο ΣΥΡΙΖΑ παραμένει ένα κλειστό κόμμα, αφού άλλα αποφασίζονται και άλλα γίνονται στην πράξη.*

Σύγκρουση

Όπως γίνεται αντιληπτό ο δρόμος για τη μετεξέλιξη του ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι στρωμένος με ροδοπέταλα, αλλά από αγκάθια, κάτι που σημαίνει ότι η σύγκρουση σε ιδεολογικό επίπεδο θα είναι οξύτατη.

Ο κ. Τσίπρας σίγουρα θα επιχειρήσει να συνθέσει διαφορετικές απόψεις, καθώς ξέρει ότι για να επιστρέψει στο Μαξίμου, πρέπει να κάνει τον ΣΥΡΙΖΑ ένα πολυσυλλεκτικό κόμμα.

Είναι κάτι παραπάνω από βέβαιο ότι εάν χρειαστεί, θα συγκρουστεί με όλους όσους βάλουν εμπόδια στη μετεξέλιξη του ΣΥΡΙΖΑ, υποστηρίζοντας ότι «η εξουσία δεν είναι αυτοσκοπός για την Αριστερά».

Το καλοκαίρι του 2015 δεν δίστασε να συγκρουστεί με την πανίσχυρη έως τότε ομάδα του Παναγιώτη Λαφαζάνη που εκπροσωπούσε το 40% του ΣΥΡΙΖΑ και να τους θέσει εκτός κόμματος με τις επιλογές που έκανε.

Τα δεδομένα σήμερα μπορεί να είναι διαφορετικά, αλλά όλα οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο κ. Τσίπρας θα πάει σε ρήξη με όσους αμφισβητήσουν το σχέδιο του για έναν νέο και πιο σύγχρονο ΣΥΡΙΖΑ.

ΤΣΙΠΡΑΣ-ΣΥΡΙΖΑ

**ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ
ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ**

και... ξεκαθάρισμα στο συνέδριο



Στο υψηλό επίπεδο της περιφερειακής ενημέρωσης παρέμειναν και φέτος ο "Χ-τύπος", το xtypos.gr και το syneidisi.com και αυτό επιβεβαιώθηκε και μέσα από τα Regional Media Awards 2019, που απονεμήθηκαν την περασμένη Παρασκευή στο Gazarte στο Γκάζι.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η εφημερίδα «Χτύπος» έλαβε τη χρυσή διάκριση "Best Design" στην κατηγορία "Πρωτοποριακός Σταθερός σχεδιασμός, Πρωτοσέλιδου και εσωτερικών σελίδων εφημερίδας τοπικής αυτοδιοίκησης", αφού κέρδισε GOLD βραβείο.

Να σημειωθεί ότι, εξίσου σημαντικό είναι πως από όλες τις υποψηφιότητες εφημερίδων από όλη την Ελλάδα που διαγωνίστικαν σε αυτή την κατηγορία, κανένα μέσο δεν κατάφερε να συμπληρώσει την απαιτούμενη βαθμολογία που χρειαζόταν όχι για GOLD βραβείο αλλά ούτε για κάποιο άλλο, SILVER ή BRONZE.

Εν συνεχεία στην κατηγορία **Best Overall Editorial Presence | Εφημερίδες | Περιοδικά**, η εφημερίδα "ΧΤΥΠΟΣ" για την καλύτερη συνολική ειδησεογραφική παρουσία εφημερίδας για την περιφέρεια και τους δήμους της Αττικής, κέρδισε το βραβείο **BRONZE**.

Στην ενότητα Advertising και την κατηγορία **Best Multiplatform** η εφημερίδα "ΧΤΥΠΟΣ" με θέμα, "Συνδυασμός εντύπου με την online έκδοση του μέσου για την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας" αποκόμισε το **BRONZE** βραβείο.

Ο όμιλος media του **Αντώνη Κατωπόδη**, συμμετείχε με ένα ακόμη μέσο, το ανανεωμένο ειδησεογραφικό site της καθημερινής εφημερίδας "**Συνείδηση**" στην ενότητα **Digital Media** και την κατηγορία Website, με θέμα "Ειδησεογραφικό site για άμεση και συνεχή ενημέρωση τοπικής αυτοδιοίκησης" όπου, συμμετείχε πρώτη φορά στα **Regional Media Awards**, κέρδισε βραβείο **SILVER**.

Να σημειωθεί και εδώ ότι, με βάση τη βαθμολογία της κριτικής επιτροπής για την τελική κατάταξη θέσης, κανένα άλλο μέσο δεν κατάφερε να μπει στα βραβεία οπότε το μοναδικό που απο-



REGIONAL MEDIA AWARDS 2019

Τέσσερα βραβεία για τον Χ-τύπο, το xtypos.gr και το syneidisi.com

νεμήθηκε, το κέρδισε το www.syneidisi.com. Τα βραβεία παρέλαβε ο διευθυντής και ιδιοκτήτης των μέσων, **Αντώνης Κατωπόδης**, ο οποίος σε δήλωσή του με την ευκαιρία παραλαβής του GOLD βραβείου, ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Οι συνεργάτες μου και εγώ σχεδιάζουμε και εφαρμόζουμε καινοτόμες ιδέες στο χώρο μας και αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε».

Τα Regional Media Awards

Να θυμίσουμε ότι τα Regional Media Awards διοργανώνονται από την Bousias Communications και το περιοδικό Marketing Week για όλα τα περιφερειακά και τοπικά μέσα της Ελλάδας, με

την κριτική επιτροπή φέτος να είναι διευρυμένη. Πρόεδρος ήταν ο **Νίκος Χατζηνικολάου**, Πρόεδρος της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΙΗΕΑ), και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης Εκδοτών Εφημερίδων (ENPA), η συμμετοχή του οποίου επιβεβαιώνει και επισφραγίζει την εγκυρότητα της όλης διαδικασίας, αλλά και την εξελικτική πορεία των βραβείων.

Στα βραβεία συμμετέχουν εφημερίδες-περιοδικά, ραδιοφωνικοί σταθμοί, τηλεοπτικά κανάλια, site, και για να βραβευτεί κάποιο μέσο που έχει να προβάλει τη δουλειά του ή κάποια στοιχεία από αυτήν για την κατηγορία

που διαγωνίζεται, θα πρέπει μετά από αυστηρή αξιολόγηση των κριτών σε απόλυτα διαφανείς διαδικασίες, να συμπληρώσει την απαιτούμενη βαθμολογία στο μέσο όρο, από την βαθμολογία που έδωσαν όλοι οι κριτές.

Την τελετή παρακολούθησαν περίπου 200 συμμετέχοντες, αριθμός που αντικατοπτρίζει τη σημαντική αποδοχή της διοργάνωσης από την αγορά, καθώς και την προσπάθεια αναβάθμισης των βραβείων, παρουσία ιδιοκτητών, ανώτατων και ανωτέρων στελεχών σημαντικών Περιφερειακών και Τοπικών ΜΜΕ, εκπροσώπων της διαφημιστικής αγοράς, διαφημιζόμενων, δημοσιογράφων κ.ά.

Σημαντικές παρεμβάσεις ετοιμάζει το υπουργείο Εργασίας, για να γίνει πιο δίκαιος ο νόμος Κατρούγκαλου και να υπάρξουν σε βάθος χρόνου αυξήσεις στις συντάξεις.

Το στοίχημα δεν είναι εύκολο, με δεδομένο ότι το ασφαλιστικό σύστημα βρίσκεται σε οριακό σημείο και ουδείς μπορεί να πει με βεβαιότητα, ποια θα είναι η κατάσταση σε μια δεκαετία από σήμερα.

Ωστόσο, οι αλλαγές κρίνονται αναγκαίες, καθώς το σύστημα να μην ευνοεί όσους έχουν λίγα χρόνια δουλειάς, αλλά από την άλλη οδηγεί σε καθίζηση των συντάξεων αυτών που παραμένουν στην εργασία τους.

Στην ουσία δηλαδή, αναζητείται ένας τρόπος προκειμένου να υπάρξουν κίνητρα για να βελτιωθούν τα ποσοστά αναπλήρωσης, όσων έχουν πάνω από 35 χρόνια εργασίας.

Με τον τρόπο αυτό, θα πάψουν να είναι «θύματα», όσοι έχουν πολλά χρόνια εργασίας και μάλιστα με πλήρη απασχόληση, αλλά αδυνατούν με βάση τα σημερινά δεδομένα να πάρουν μεγαλύτερη σύνταξη.

Στόχος είναι να θεραπευτούν οι αδικίες του νόμου Κατρούγκαλου, χωρίς όμως να τεθεί σε κίνδυνο η βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος, το οποίο δεν διανύει και την καλύτερη φάση του.

Στην κυβέρνηση ευελπιστούν ότι το νέο που διαμορφώνεται στην οικονομία σε συνδυασμό με τις επενδύσεις, θα οδηγήσει σε πολλές θέσεις εργασίας που θα βελτιώσουν τους συσχετισμούς στο ασφαλιστικό.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε πως όσοι περισσότεροι δουλεύουν, τόσο πιο μεγάλη είναι η άνεση στο σύστημα, γεγονός που δίνει την ευχέρεια και για αυξήσεις στις νέες συντάξεις.

Ανατροπές

Τα επίσημα στοιχεία δείχνουν ότι ο νόμος Κατρούγκαλου, αδικεί όσους καταβάλλουν μεγάλες εισφορές επί πολλά χρόνια και ευνοεί αυτούς που έχουν μικρότερη ασφαλιστική συνεισφορά.

Βούληση της κυβέρνησης είναι ότι

Ποιοι είναι οι μεγάλοι κερδισμένοι

Νέες συντάξεις

ΣΤΑ ΣΚΑΡΙΑ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ας μην ξεχνάμε επίσης ότι από το 2022 άπαντες θα βγαίνουν στη σύνταξη είτε στα 62 με 40 χρόνια δουλειάς, είτε στα 67, κάτι που σημαίνει ότι σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση θα είναι ασύμφορη η σύνταξη.

Η σύνταξη που θα λαμβάνει ο κάθε ασφαλισμένος θα είναι το άθροισμα της εθνικής και της ανταποδοτικής σύνταξης με βάση τις αποδοχές που έχει στο σύνολο του εργασιακού του βίου. Το ανώτατο ποσό της εθνικής σύνταξης είναι τα 384 ευρώ, ενώ για την ανταποδοτική λαμβάνεται υπόψη ο μέσος όρος μηνιαίων αποδοχών του ασφαλισμένου.

Ειδικότερα, η εθνική σύνταξη ορίζεται σε τριακόσια ογδόντα τέσσερα (384) ευρώ μηνιαίως και καταβάλλεται ακέραια εφόσον έχουν συμπληρωθεί τουλάχιστον 20 έτη ασφάλισης. Το ποσό της εθνικής σύνταξης βγαίνει μειούμενο κατά 2% για κάθε έτος ασφάλισης που υπολείπεται των 20 ετών, εφόσον έχουν συμπληρωθεί τουλάχιστον 15 έτη ασφάλισης.

Στο πλαίσιο αυτό:

- Για 15 έτη ασφάλισης, το πλήρες ποσό της εθνικής σύνταξης είναι 345,6 ευρώ
- Για 16 έτη ασφάλισης, το ποσό είναι 353,28 ευρώ
- Για 17 έτη ασφάλισης, το ποσό είναι 360,96 ευρώ
- Για 18 έτη ασφάλισης το ποσό είναι 368,64 ευρώ
- Για 19 έτη ασφάλισης το ποσό είναι 380 ευρώ
- Για 20 έτη ασφάλισης το ποσό είναι 384 ευρώ.

Όσον αφορά την ανταποδοτική σύνταξη, αυτή προκύπτει από τα ποσοστά αναπλήρωσης με βάση τα χρόνια εργασίας και είναι τα εξής:

ΑΠΟ	ΕΩΣ	ΠΟΣΟΣΤΑ
0	15	0,77%
15,01	18	0,84%
18,01	21	0,90%
21,01	24	0,96%
24,01	27	1,03%
27,01	30	1,21%
30,01	33	1,42%
33,01	36	1,59%
36,01	39	1,80%
39,01	42 και περισσότερα	2,00%

απαιτείται μια μεταρρύθμιση που θα δίνει καλύτερες συντάξεις σε αυτούς που επιλέγουν να μείνουν πάνω από 35 χρόνια στην εργασία τους.

Αυτοί άλλωστε θεωρούνται και οι «αιμοδότες» του συστήματος και πρέπει να ανταμειφθούν με καλύτερα ποσοστά αναπλήρωσης και κατά συνέπεια με μεγαλύτερες συντάξεις.

Οι ανατροπές κρίνονται αναγκαίες και

Παράδειγμα

Κατά συνέπεια, ένας ασφαλισμένος με 40 έτη ασφάλισης και συντάξιμες αποδοχές 1.000 ευρώ δικαιούται ανταποδοτική σύνταξη ύψους 428 ευρώ +384 (Εθνική σύνταξη)=812 ευρώ,

Η σύνταξη αυτή υπολογίζεται ως εξής:

$((15 \cdot 0,77\%) + (3 \cdot 0,84\%) + (3 \cdot 0,90\%) + (3 \cdot 0,96\%) + (3 \cdot 1,03\%) + (3 \cdot 1,21\%) + (3 \cdot 1,42\%) + (3 \cdot 1,59\%) + (3 \cdot 1,80\%) + (1 \cdot 2,00\%)) \cdot 1.000 = 42,8\% \cdot 1.000 = 428$ ευρώ +384(Εθνική σύνταξη)=812.

όπως λένε στελέχη του υπουργείου Εργασίας αλλά και εργατολόγοι, δεν αργεί η ημέρα για τη νομοθετική πρωτοβουλία της κυβέρνησης.

Σε κάθε περίπτωση πάντως, η πρωτοβουλία θα αναληφθεί αμέσως μετά την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας για το νόμο Κατρούγκαλου.

Αυτό σημαίνει ότι:

- Οι αποφάσεις του ΣτΕ θα κρίνουν και

Πίνακες και παραδείγματα

τις αλλαγές στα ποσοστά αναπλήρωσης.

• Το νέο σύστημα υπολογισμού των συντάξεων θα εφαρμοστεί από το νέο έτος.

Εισφοροδιαφυγή

Στο ερώτημα γιατί είναι αναγκαίες για το ασφαλιστικό σύστημα οι αλλαγές που προωθεί η κυβέρνηση, η απάντηση έχει σχέση με τους συνολικούς πόρους που μπαίνουν σ' αυτό.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε, ότι ο νόμος δεν παρέχει επί της ουσίας κανένα κίνητρο για όσους δουλεύουν πάνω από 20 χρόνια, όσον αφορά την εθνική σύνταξη.

Αυτό σημαίνει ότι και ανισότητες μεταξύ των ασφαλισμένων δημιουργεί και ευνοεί όσους επιλέγουν να εισφοροδιαφύγουν, καθώς οι διαφορές στα ποσά όσον αφορά στα αναγκαία χρόνια ασφάλισης είναι ελάχιστες.

Οι λύσεις

Η «θεραπεία», αφορά στο στοιχείο της ανταποδοτικότητας μεταξύ παροχής και ετών ασφάλισης, κάτι που σημαίνει αναλογικότερους και δικαιότερους συντελεστές αναπλήρωσης.

Η εκτίμηση που κυριαρχεί είναι ότι πρέπει να δοθεί ένα μπόνους σε όσους έχουν πάνω από 35 χρόνια εργασίας, με στόχο το τελικό ποσό σύνταξης να οδηγεί και σε καλύτερη αναπλήρωση του μισθού.

Οι λύσεις που προκρίνονται είναι τρεις, αλλά σε καμία περίπτωση δεν έχουν οριστικοποιηθεί καθώς εξαρτώνται τόσο από τις αποφάσεις του ΣτΕ, όσο και από τη βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος.

Οι **εισηγήσεις** που υπάρχουν στο τραπέζι του υπουργείου Εργασίας και θα οριστικοποιηθούν το αμέσως προσεχές διάστημα σε συνεργασία με τον πρωθυπουργό είναι οι εξής:

- **Νέα Εθνική σύνταξη:** Το σημερινό

ΠΟΙΟΙ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΑΥΞΗΣΗ & ΠΟΣΟ

Τα κλειδιά για το νέο υπολογισμό

ποσό θεωρείται μικρό και δεν δίνει κανένα κίνητρο μετά την 20ετία. Η σκέψη που υπάρχει είναι να αυξηθεί κλιμακωτά η εθνική σύνταξη χωρίς όμως να αλλάξει η ανταποδοτική σύνταξη.

• **Νέοι συντελεστές:** Ο υπολογισμός της ανταποδοτικής σύνταξης να μην θα γίνεται με συντελεστές, αλλά θα είναι τελείως διαφορετικοί. Θα αυξάνονται από το 28ο έτος του εργασιακού βίου και μετά και θα ευνοεί όσους έχουν συμπληρώσει 35ετία ή 37ετία. Η αύξηση αυτών των ποσοστών, μπορεί να είναι κατά 5%, 8% ή 10%, ανάλογα με το συνολικό χρόνο παραμονής στην εργασία.

Αυξήσεις

Η εφαρμογή του νόμου το Μάιο του 2016, έφερε στο προσκήνιο ένα άδικο ανταποδοτικά σύστημα, καθώς όσοι έχουν πληρώσει περισσότερες εισφορές λαμβάνουν μικρότερες συντάξεις.

Η λύση των νέων συντελεστών, σημαίνει και περισσότερα χρήματα για όσους παρατείνουν τον εργασιακό τους βίο και μετά τη συμπλήρωση της 35ετίας ή της 37ετίας.

Το σενάριο που υπάρχει στο τραπέζι είναι η αύξηση των συντελεστών να ξεπερνά ακόμη και το 10%, με στόχο να παίρνουν καλύτερες συντάξεις σε σχέση

με αυτούς που πληρώνουν λιγότερα στο σύστημα.

Σε μια τέτοια περίπτωση εργαζόμενοι που θα συνταξιοδοτηθούν με 35 έτη και με μισθούς από 1.200 ως 1.500 ευρώ, θα έχουν αύξηση στη σύνταξη τους έως και 50 ευρώ το μήνα, κατά μέσο όρο.

Όσοι έχουν πάνω από 40 έτη εργασίας και λαμβάνουν μισθούς 1.800 ευρώ, η αύξηση στη σύνταξη είναι πολύ πιθανό να φθάσει ως και 80 με 85 ευρώ, κατά μέσο όρο.

Κερδισμένοι

Με βάση αυτά τα δεδομένα κερδισμένοι είναι οι συνταξιούχοι που έχουν προσωρινή σύνταξη και θα πάρουν την τελική τους σύνταξη με αυξημένο ποσό, καθώς θα ισχύσουν βελτιώσεις στα ποσοστά αναπλήρωσης.

Κερδισμένοι είναι επίσης, οι υποψήφιοι συνταξιούχοι για «έξοδο» από το 2020 που θα λάβουν απευθείας τα νέα αυξημένα ποσά της ανταποδοτικής σύνταξης.

Περισσότερα χρήματα θα πάρουν επίσης:

- Οι συνταξιούχοι που αποχώρησαν με το νόμο Κατρούγκαλου από 13/5/2016 ως 2019 στους οποίους θα εφαρμοστούν τα νέα αυξημένα ποσοστά με το νέο νόμο, όχι όμως αναδρομικά αλλά μετά την ισχύ του νέου νόμου.

- Οι παλαιοί συνταξιούχοι, πριν το νόμο Κατρούγκαλου, στους οποίους θα γίνει εκ νέου επανυπολογισμός και

Αυτασφάλιση

Όσον αφορά στο χρόνο για την συμπλήρωση των 100 ημερών, αυτός δεν εξαγοράζεται, καθώς ισχύει μόνο του ταμείου ανεργίας ή της προαιρετικής ασφάλισης (αυτασφάλιση).

Ειδικά για το δικαίωμα αυτασφάλισης αυτό ασκείται μέχρι τρεις φορές, η αίτηση υποβάλλεται μέσα σε ένα χρόνο από την διακοπή της εργασίας ή οποτεδήποτε όταν υπάρχουν 3.000 ημέρες στην ασφάλιση.

θα έχουν μεγαλύτερη ανταποδοτική σύνταξη και μικρότερη προσωπική διαφορά.

Παραδείγματα

Τα παραδείγματα που ακολουθούν είναι ενδεικτικά για τις αυξήσεις που θα υπάρξουν στις νέες συντάξεις.

- Ασφαλισμένος με 37 χρόνια και μικτές μηνιαίες αποδοχές 1.500 ευρώ θα πάρει σύνταξη 942 ευρώ μικτά. Με αύξηση συντελεστών κατά 8% θα πάρει 987 ευρώ και με αύξηση συντελεστών 10% θα φτάσει σχεδόν στα 1.000 ευρώ. Η αύξηση στη σύνταξη είναι μεταξύ 45 και 56 ευρώ ή 4,8% με 5,9%.

- Ασφαλισμένος με 40 χρόνια και μικτές μηνιαίες αποδοχές 1.800 ευρώ θα πάρει σύνταξη 1.154 ευρώ μικτά, με τα ισχύοντα ποσοστά Κατρούγκαλου. Με αύξηση συντελεστών κατά 10% η σύνταξη φτάνει στα 1.231 ευρώ και έχει αύξηση κατά 77 ευρώ (+6,7%).

Τα μυστικά για όσους θέλουν να φύγουν με μειωμένη

Μειωμένη σύνταξη

Ας δούμε αμέσως τώρα, κάποιες βασικές προϋποθέσεις, προκειμένου ένας ασφαλισμένος να αρχίσει να σκέφτεται το ενδεχόμενο να βγει στη σύνταξη.

Βασική προϋπόθεση για τη μειωμένη σύνταξης (62 ετών & 4.500 ημέρες ασφάλισης) είναι ο λεγόμενος ασφαλιστικός δεσμός.

Αυτό στην πράξη σημαίνει τουλάχιστον 100 ημέρες ασφάλισης ανά έτος κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας (57- 61) που προηγείται της υποβολής αίτησης για σύνταξη.

Σε αντίθετη περίπτωση, το δικαίωμα αυτό χάνεται και η δυνατότητα σύνταξης αυξάνεται κατά 5 έτη.

Μείωση σύνταξης

Μεγάλη προσοχή απαιτείται και στις κινήσεις των ασφαλισμένων σε περίπτωση μειωμένης σύνταξης, για να μη βρεθούν αντιμέτωποι με δυσάρεστες εκπλήξεις ως προς το ποσό που θα λάβουν.

Η μείωση της σύνταξης είναι 0,5% για κάθε (1) μήνα που υπολείπεται του 67ου έτους (6% ανά έτος ή 30% για 5 έτη) επί του ποσού εθνικής σύνταξης.

Η πραγματοποίηση 4.500 ημερών (15 έτη) ασφάλισης θεωρείται βασική προϋπόθεση χορήγησης σύνταξης.

Για όσους θέλουν να εξαγοράσουν πλασματικούς χρόνους, προκειμένου να συμπληρώσουν, απαιτούνται 3.600 ημέρες (12 έτη) πραγματικής ή προαιρετικής ασφάλισης.

Η συμπλήρωση του χρόνου κάτω των 3.600 ημερών, γίνεται μόνο με αυτασφάλιση που και για αυτό απαιτούνται επίσης 3.000 ημέρες ασφάλισης ή την υποβολή της αίτησης εντός του έτους από την διακοπή της εργασίας.

Επίσης, η χρήση πλασματικών χρόνων για την συμπλήρωση των 4.500 ημερών για τους άνδρες, περιορίζεται στην στρατιωτική θητεία τους χρόνους ασθένειας & τακτικής ανεργίας.

Η συμπλήρωση των 6.000 ημερών (20 ετών) θεωρείται σταθμός καθώς με τα έτη αυτά, το ποσό της εθνικής σύνταξης (384 ευρώ) χορηγείται ολόκληρο ενώ με τα 15 έτη μειωμένο (345,60 ευρώ) δηλαδή 2% ανά έτος.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΕΑ ΤΗΣ
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ



Στεριώνει ο πολιτισμός στο δήμο Μεταμόρφωσης

Μία σπουδαία εκδήλωση με διττή σημασία, κοινωνική και πολιτιστική, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι κάτοικοι της Μεταμόρφωσης και όχι μόνο.

Συγκεκριμένα, το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου Μεταμόρφωσης προβάλλοντας και τιμώντας την μεγάλη ιδέα της εθελοντικής αιμοδοσίας, διοργάνωσε, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (210ΤΑ), και τον Σύνδεσμο Αιμοδοτών Δωρητών Οργάνων Σώματος ΚΑΙ Μέρμνας Υγείας «Κωστάκης Μεσογίτης», μια ξεχωριστή καλλιτεχνική δράση με μουσική από τον κινηματογράφο και το μουσικό θέατρο.

Η βραδιά ξεκίνησε με χαιρετισμό του Δημάρχου Μεταμόρφωσης **κ. Ευστράτιου Σαραούδα** ο οποίος εξήρε την σημασία της εκδήλωσης και της συνεργασίας διαφορετικών φορέων για την επιτυχή διοργάνωση.

Ακολούθησε η πρόσκληση από τον αντιπρόεδρο του ΣΑΙΔΟΣΜΥ "Κωστάκης Μεσογίτης", **κ. Αντώνη Ρούσο**, στην εκπρόσωπο του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας, **κ. Δήμητρα Κατοίκου**, η οποία και ανέπτυξε συνοπτικά την κατάσταση σχετικά με την εθελοντική αιμοδοσία στην Ελλάδα σήμερα, καθώς και σύντομος σχολιασμός από τον πρόεδρο του ΣΒΑΠ, **κ. Γιώργο Κουράση** και τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Διοικητικών του Δήμου Χαλανδρίου, **κ. Σέργιο Γκάκα**, δεδομένου ότι για το καλλιτεχνικό σκέλος της εκδήλωσης συνέπραξαν η σπουδαία Φιλαρμονική Ορχήστρα Χαλανδρίου με σαράντα (40) και πλέον μουσικούς επί σκηνής.

Τη μουσική διεύθυνση είχε αναλάβει ο αρχιμουσικός **Κώστας Ιωαννίδης**, ενώ συμμετείχαν επίσης οι διακεκριμένες τραγουδίστριες Άννα Μορφίδου και Σοφία Παπαδημητροπούλου. Παραβρέθηκαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας **κ. Ιωάννης Μπάλας** και Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης **κ. Νικόλαος Ζυγούνας**, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι της σχολικής κοινότητας και φορέων της πόλης και πλήθος δημοτών.

Με την προσφιλή στο κοινό μουσική θεματολογία λοιπόν από τον κινηματογράφο και το μουσικό θέατρο να ακολουθεί, ακούσματα πασίγνωστα, αγαπημένα, για κάθε ηλικία, υπέροχες μελωδίες των Ερνίο Moricone από λατρεμένα σπαγγέτι γουέστερν, Nino Rota και Nico-

la Piovani από τις ονειρικές ιταλικές ταινίες και από τις αγαπημένες στους νεότερους μουσικές των Michael Kamen στο "Robin Hood", James Horner στην "Μάσκα του Ζορό", Justin Hurwitz στο "La, la, land", την "Enita" του Andrew Lloyd Weber αποδόθηκαν εξαιρετικά από τους ερμηνευτές. Το κοινό διακρίνοντας την υψηλή αισθητική και την ποιότητα ερμηνείας τους ανταμείψε με παρατεταμένο χειροκρότημα, εκδηλώνοντας με το πέρας της εκδήλωσης τα θερμότερα των συναισθημάτων του προς τους καλλιτέχνες και τους διοργανωτές.

Και οι εκδηλώσεις συνεχίζονται

Ακολουθούν από το Τμήμα Πολιτισμού δύο πολύ ενδιαφέρουσες κινηματογραφικές προβολές, η πρώτη στις 9 Οκτωβρίου, με αφορμή την ημέρα 3ης ηλικίας, η ανάλογης θεματολογίας κωμική ταινία, "Κουαρτέτο", σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας, και με αφορμή την επέτειο της απελευθέρωσης της πόλης των Αθηνών από τους Γερμανούς Ναζί, η αριστουργηματική ταινία, "Τι έκανες στον πόλεμο Θανάση", στις 12 Οκτωβρίου, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής.



ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΜΕΝΑΝΔΡΕΙΩΝ 2019

Μουσική βραδιά με δύο κορυφαίους σολίστες στην Κηφισιά

Μια μοναδική και διαφορετική συναυλία, με τους δύο κορυφαίους σολίστες, την διακεκριμένη πιανίστρια **Τζένια Μανουσάκη** και τον Τσέχο τσελίστα **Júri Barta**, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και να απολαύσουν στο πλαίσιο των Μενανδρείων 2019, όσοι βρέθηκαν στην αίθουσα «Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος» του Δημαρχείου Κηφισιάς, την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019.

Σε μια υπέροχη μουσική βραδιά, οι δύο καταξιωμένοι και κορυφαίοι σολίστες, ένωσαν τις ερμηνευτικές τους δυνάμεις σε ένα πρόγραμμα υψηλών κλασικών απαιτήσεων επί σκηνής, ερμηνεύοντας κορυφαία έργα του Robert Schumann, Gabriel Fauré, Astor Piazzolla, Sergei Rachmaninoff, κερδίζοντας επάξια τα χειροκροτήματα του μουσικού κοινού της Κηφισιάς.

Την συναυλία παρακολούθησαν, μεταξύ άλλων, η πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος Βικέλας» κα Σίσσυ Παπασπύρου, ο Εμπορικός Σύμβουλος της Πρεσβείας της Αυστρίας στην Ελλάδα **κ. Gerd Dueckelmann Dulbany**, η τραγουδίστρια κα Μαρία Φαραντούρη, ο αρχιμουσικός του ΕΛΣ και Μαέστρος **κ. Ηλίας Βουδούρης**, η κα Λίλα ντε Τσάβες Πρόεδρος Η&Μ, Heritage & Museums – EMF Συμβούλιο της Ευρώπης, η κα Μαρίτσα Τραυλού εικαστική καλλιτέχνης, η επιχειρηματίας κα Ιωάννα Βενέτη, η διευθύντρια της Κρατικής Σχολής Χορού ΚΣΟΤ κα Παυλίνα Βερέμη, καθώς και πλήθος κόσμου.

Η είσοδος για το κοινό ήταν ελεύθερη.

ACS
... σημαίνει courier

ΑΤΤΙΚΗ

- ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ Κ. ΒΑΡΝΑΛΗ 20 & Π.Π. ΓΕΡΜΑΝΟΥ
Τ.Κ. 142 31, τηλ.: 210 2717889
e-mail: bbj2@acscourier.gr
- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31
τηλ.: 210 2110590
e-mail: bbj@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Α. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46
τηλ.: 210 2110974
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32
τηλ.: 210 6892200
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.

Λ. Ηρακλείου 349, Νέο Ηράκλειο
210 2831 1111 - 6944 411333
Λ. Μεσογείων 433, Αγία Παρασκευή
210 600 8888 - 210 639 0000

κλειδαμπαρώματα
η ασφάλειά σας πρώτα!

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πάρολα
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώπια • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr



«OPEN STUDIO WEEK»

Τα Εργαστήρια Τέχνης Αγίας Παρασκευής ανοίγουν τις πύλες τους στο κοινό

Ο Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός του Δήμου Αγίας Παρασκευής (ΠΑΟΔΑΠ), ξεκινά μια σειρά δράσεων-εκδηλώσεων επιθυμώντας να κάνει γνωστές στο ευρύτερο κοινό τις Δομές του.

Εγκαινιάζει την προσπάθειά του αυτή, με την «Open Studio Week» των Εργαστηρίων Τέχνης, που θα λάβει χώρα από τη Δευτέρα 7 έως την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2019, από τις 9 το πρωί ως τις 10 το βράδυ.

Τα Εργαστήρια Τέχνης Αγίας Παρασκευής λειτουργούν στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο «Σταύρος Κώτσης» (πρώην στρατόπεδο Σπυρούδη), Θεμιστοκλέους και Σπάρτης, και πλαισιώνονται από εξαιρετους καλλιτέχνες ως καθηγητές.

Ελάτε να τους γνωρίσετε, να συζητήσετε μ'αυτούς και τους σπουδαστές τους, να έλθετε σε επαφή με τον χώρο και τη δουλειά τους. Γίνετε καλλιτέχνες μαζί τους!

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 210 6016626 (Δευτερα με Πευπητη 9πμ-9μμ, Παρασκευη 12μμ-8μμ και Σαββατο 9:30πμ - 3:30μμ) Ηλεκτρονική διεύθυνση: artpaodap@gmail.com

Λειτουργούν Τμήματα:

- ΕΝΗΛΙΚΩΝ
- ΓΛΥΠΤΙΚΗ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ, ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ, ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ, ΨΗΦΙΔΟΤΟ, ΚΟΣΜΗΜΑ, ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗΣ, ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗΣ, ΣΧΕΔΙΟ-ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
- ΠΑΙΔΙΚΟ
- ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Οι εγγραφές στο «Θεατρικό Εργαστήρι Χαλανδρίου» ξεκίνησαν

Μπαίνοντας στο 26ο έτος λειτουργίας του αλλά και ουσιαστικής προσφοράς στον πολιτισμό, το Θεατρικό Εργαστήρι Χαλανδρίου έχει χαράξει μια αξιόλογη πορεία κι έχει δώσει τα δικά του διαπιστευτήρια! Εάν θέλετε κι εσείς να συμμετέχετε στο Θεατρικό Εργαστήρι Χαλανδρίου, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Ευδοκία Σαλαπάτα στο τηλέφωνο 6974491381 και στο e-mail esalapata@gmail.com

9 ΚΑΙ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019, 21:00 ΣΤΟΝ

ΑΣΤΕΡΑ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ, ΕΡΜΗΝΕΥΕΙ Η ΝΕΝΑ ΜΕΝΤΗ

Θέατρο-ντοκουμέντο για την προσφυγιά στη Νέα Ιωνία

Το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. συμμετέχει στις Ιωνικές Μέρες Τέχνης και Πολιτισμού του Δήμου Νέας Ιωνίας με την παρουσίαση της παράστασης θεάτρο-ντοκουμέντο «Οδός 19, αριθμός 15: η προσφυγική Ελευθερούπολη και η περίπτωση Μουταλάσκη».

Η παράσταση βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στο αρχαιακό υλικό του Κέντρου Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού Δήμου Νέας Ιωνίας Αττικής (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.) και του Ιστορικού Αρχείου του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς και φωτίζει τον αγώνα επιβίωσης μίας εργάτριας της κλωστοϋφαντουργίας Μουταλάσκη, της Κλειώς Χατζηαλέξη, μίας από τις πολλές, πραγματικές και άγνωστες ηρωίδες του Μεσοπολέμου.

Πρόκειται για θέατρο-ντοκουμέντο για την εργατική προσφυγιά της Ελευθερούπολης σε παράλληλη πορεία με την κλωστοϋφαντουργία Μουταλάσκη σε κείμενο-σκηνοθεσία Παρασκευής Καλογεράκη.

Γυναίκες της Μικράς Ασίας, που με βαθιά χαραγμένα τα σημάδια του βίαιου ξεριζωμού από την πατρίδα και το σπίτι, έζησαν με την ανέχεια και τη βαριά φτώχεια του Μεσοπολέμου, άντεξαν όρθιες την ωμότητα της γερμανικής κατοχής, δούλεψαν σκληρά και πάλεψαν για τη ζωή, την αξιοπρέπεια και την ελπίδα.

«Έπρεπε να ζήσουμε! Να κεντώ ήξερα, να ράβω ήξερα, μα ταπητουργία δεν είχαμε εμείς, αργαλειό δε δουλεύαμε στα Βουρλά, εμείς είχαμε αμπέλια. Άνοιξαν όμως οι κλωστοϋφαν-



Συντελεστές της παράστασης

- Κείμενο-σκηνοθεσία: Παρασκευή Καλογεράκη
- Σκηνοθεσία ντοκουμέντο: Λουΐζος Ασλανίδης
- Σκηνικά-Κοστούμια: Νίκος Κόνιαρης
- Φωτισμοί: Βασίλης Μπεζιργιάννης
- Τεχνική υποστήριξη: Γιώργος Ζιώγαλας
- Συμμετέχει κινηματογραφικά ο μικρός Δημήτρης Κόνιαρης
- Επιστημονική συμβολή: ΚΕΜΙΠΟ Ν. Ιωνίας και Ιστορικό Αρχείο ΠΙΟΠ
- Ερευνητική συνδρομή: Λουκάς Χριστοδούλου
- Ερευνητική ομάδα: Λαμπρίνα Βαρίτη, Παρασκευή Καλογεράκη, Λεωνίδα Σπανδάγος

τουργίες στους Ποδαράδες κι έγινα υφάντρα από τις λίγες. Σοβαρά. Δεν είναι εύκολη δουλειά, θέλει μάτι δυνατό και να σου κόβει...»

Παραχώρηση χρήσης τεκμηρίων: Ιστορικό Αρχείο ΠΙΟΠ, Κέντρο Σπου-

δής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.), Αρχείο ΕΡΤ

Πληροφορίες παραστάσεων: Τετάρτη 9 και Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2019, στις 21:00, Αστέρων, Δημοτικό Κινηματοθέατρο Νέας Ιωνίας, Ασκληπιού 4, Νέα Ιωνία.

Η είσοδος είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ για το κοινό.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΙΣΟΔΟΥ από τα γραφεία του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. Νέας Ιωνίας, Πατριάρχου Ιωακείμ 4, Νέα Ιωνία (σταθμός ΗΣΑΠ Ν. Ιωνίας) τις ημέρες Δευτέρα 7.10, Τρίτη 8.10 και Τετάρτη 9.10, ώρες 10:00-14:00, τηλέφωνο πληροφοριών: 210 27 95 012.

Με γεμάτο το θέατρο σε καθημερινή βάση και προσέλευση θεατών από όλες τις γωνιές της πρωτεύουσας ολοκληρώθηκαν το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου οι φετινές εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Ρεματιάς - Νύχτες Αλληλεγγύης, οι οποίες φαίνεται ότι έχουν εδραιώσει το νόημά τους, όπως προκύπτει από την ενεργητική συμμετοχή του κοινού και την αυξημένη συνεισφορά σε είδη πρώτης ανάγκης για τις κοινωνικές δομές της πόλης.

Πέρα από την απήχηση των εκδηλώσεων του φεστιβάλ, η φήμη του οποίου φαίνεται ότι διαδίδεται όλο και περισσότερο έξω από τα στενά όρια της πόλης, ιδιαίτερη σημασία για τον Δήμο Χαλανδρίου έχει το γεγονός ότι οι άνθρωποι που παρακολούθησαν τις εκδηλώσεις του, με ελεύθερη είσοδο στη συντριπτική τους πλειονότητα, ενίσχυσαν σημαντικά τις κοινωνικές δομές της πόλης ξεπερνώντας τα επίπεδα προσφοράς των προηγούμενων ετών σε τρόφιμα, φάρμακα, σχολικά και άλλα είδη πρώτης ανάγκης για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου, το Κοινωνικό Ιατρείο Αλληλεγγύης Χαλανδρίου και για τις δομές αλληλεγγύης στους πρόσφυγες.

Από το θέατρο της Ρεματιάς πέρασαν και φέτος καταξιωμένοι καλλιτέχνες παρουσιάζοντας φημισμένες θεατρικές παραστάσεις και συναυλίες που αγάπησε το κοινό ενώ ο Δήμος Χαλανδρίου παρέμεινε συνεπής στην επιλογή του να δίνει βήμα σε νέους δημιουργούς και εναλλακτικά καλλιτεχνικά σχήματα που παρουσίασαν το έργο τους στο πλαίσιο του Our Festival 5, οι εκδηλώσεις του οποίου αύξησαν την απήχυσή τους στο κοινό συγκριτικά με την αντίστοιχη περσινή διοργάνωση.

Το πρόγραμμα του φετινού φεστιβάλ άνοιξε την 1η Ιουλίου, με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που δημιούργησαν φορείς της πόλης να παρουσιάζονται τις πρώτες μέρες του μήνα, ενώ δύο εμφανίσεις πραγματοποίησε, κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Χαλανδρίου γεμίζοντας τη Ρεματιά με τους πιστούς φίλους και τις πι-

ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ολοκληρώθηκε το Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 - Νύχτες Αλληλεγγύης και ανανεώνει το ραντεβού του για τον χειμώνα!



στές φίλες της. Ιδιαίτερη συγκίνηση όμως επεφύλαξε στο κοινό, γεμίζοντας περηφάνια τον πνευματικό κόσμο της πόλης μας, η πρώτη αυτόνομη εμφάνιση της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Δήμου Χαλανδρίου, η οποία, την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου, με τη συναυλία Συμφωνικός παλμός - Νεανικός σφυγμός, παρουσίασε έργα των Χατζιδάκι, Piazzolla, Shostakovich, Vivaldi και άλλων συνθετών, υπό τη διδασκαλία του Νίκου Χατζηελευθερίου, ο οποίος μοιράστηκε τη διεύθυνση με τον Κώστα Ιωαννίδη, αρχιμουσικό της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Χαλανδρίου.

Οι νέοι και οι νέες μουσικοί της πόλης κέρδισαν τη θερμή υποστήριξη του κοινού, προκαλώντας ενθουσιασμό για το συνδυασμό της ερμηνευτικής τους αρτιότητας με τη φρεσκάδα τους ενώ εξίσου ζεστή ήταν η υποδοχή και της συμφωνικής ορχήστρας νέων Underground Youth Orchestra, η οποία ερμήνευσε στο δεύτερο μέρος της συναυλίας έργα των Beethoven, Gluck και Bizet, υπό τη διεύθυνση του Κώστα Ηλιάδη.

Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου Χαλανδρίου, η οποία συγκροτήθηκε με την αρωγή της Underground Youth Orchestra, πριν περίπου δύομιση χρόνια, αποτελεί έναν νέο, πολλά υποσχόμενο θεσμό για τα πολιτιστικά πράγματα της πόλης μας και απευθύνεται σε νέους και νέες μουσικούς μέσα και έξω από την πόλη, που ενδιαφέρονται να ενταχθούν σε ένα σχήμα συμφωνικής μουσικής.

Ιδιαίτερη χαρά αποτελεί επίσης για τον Δήμο Χαλανδρίου η συνέχιση της συνεργασίας του με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών, για τη δημιουργία των προϋποθέσεων ώστε οι παραστατικές τέχνες να είναι προσβάσιμες από όλους τους ανθρώπους. Ξεκινώντας από το Φεστιβάλ Ρεματιάς 2016 - Νύχτες Αλληλεγγύης, παρουσιάζονται κάθε χρόνο στο φεστιβάλ καθολικά προσβάσιμες θεατρικές παραστάσεις με την επιμέλεια και πιστοποίηση της Κίνησης Ανάπηρων Καλλιτεχνών ενώ ως αποτέλεσμα της ίδιας συνεργασίας, πρεσβευτής του μηνύματος για το δικαίωμα της καθολικής προσβασιμότητας έγινε από τη Ρεματιά με δυο μεγάλες προσβάσιμες συναυλίες του ο Αλκίνοος Ιωαννίδης.

Στο Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 - Νύχτες Αλληλεγγύης παρουσιάστηκαν καθολικά προσβάσιμες με την επιμέλεια και πιστοποίηση της Κίνησης Ανάπηρων Καλλιτεχνών, οι θεατρικές παραστάσεις Πιο δυνατός κι από τον Σούπερμαν από τη Συντεχνία του Γέλιου σε σύμπραξη με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών, σε σκη-

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού:

«Επιδιώκουμε να συνεχιστεί και το χειμώνα»

Σχετικά με το Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 – Νύχτες Αλληλεγγύης, ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Χαλανδρίου, **Σέργιος Γκάκας**, αναφέρει: «Υστερα από πέντε χρόνια Νύχτες Αλληλεγγύης, νομίζω ότι έχουμε πλέον το έρεισμα να εκφράσουμε τη χαρά μας για το ότι το Φεστιβάλ Ρεματιάς δικαιώνει το νόημα του. Πάντα μέσα από συλλογική εργασία έχουμε καταφέρει να δημιουργήσουμε σε αυτό το θέατρο έναν χώρο πραγματικού πολιτισμού και αλληλεγγύης. Θέλουμε το Φεστιβάλ Ρεματιάς να είναι μια ανοιχτή γιορτή για την πόλη μας και όχι μόνο. Μια γιορτή για όλους τους ανθρώπους. Θέλουμε να μπορούν να απολαμβάνουν τις παραστατικές τέχνες όλοι οι άνθρωποι ανεξάρτητα από την οικονομική τους δυνατότητα και να βρίσκουν στη Ρεματιά έναν χώρο ελεύθερης έκφρασης και ανταλλαγής. Ταυτόχρονα, με τη συνεργασία μας με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών και την παρουσίαση καθολικά προσβάσιμων παραστάσεων, υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα όλων ανεξαιρέτως να συμμετέχουν ισότιμα στη δημόσια ζωή, να απολαμβάνουν έργα του πολιτισμού και της τέχνης. Το μήνυμα και η διάθεση της Ρεματιάς επιδιώκουμε να συνεχιστεί και το χειμώνα στους κλειστούς και ανοιχτούς χώρους της πόλης μας. Προς αυτή την κατεύθυνση συνεχίζουμε...»

νοθεσία Βασίλη Κουκαλάνη και Αντώνη Ρέλλα στις 31/8 και 1/9 και η Αντιγόνη του Σοφοκλή, από την ομάδα Σημείο Μηδέν, σε σκηνοθεσία Σάββα Στρούμπου, στις 12/9.

Εκτός από τις παραστάσεις αυτές, με επιμέρους υπηρεσίες προσβασιμότητας παρουσιάστηκαν και παραστάσεις του Our Festival 5 με τη στήριξη του Δήμου Χαλανδρίου.

Νύχτες Αλληλεγγύης για όλες και όλους

Και οι δύο θεατρικές παραστάσεις που παρουσιάστηκαν καθολικά προσβάσιμες με την επιμέλεια και πιστοποίηση της Κίνησης Ανάπηρων Καλλιτεχνών, βρήκαν τη Ρεματιά γεμάτη από κόσμο και απέσπασαν ιδιαίτερα θερμό χειροκρότημα. Παρουσιάστηκαν με ταυτόχρονη Διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, Ενδογλωσσικούς Υπέριτιλους στα Ελληνικά με στοιχεία που συμβάλλουν παράλληλα στην κατανόηση των ηχητικών σημάτων από Κ/κωφούς/ές και βαρήκοους/ες καθώς και Ακουστική Περιγραφή στα Ελληνικά για τυφλούς/ές και ανθρώπους με προβλήματα όρασης ενώ το πρόγραμμα διατέθηκε δωρεάν σε μεγαλογράμματη σειρά, γραφή Braille και σε κώδικα QR για τυφλούς/ές και ανθρώπους με προβλήματα όρασης.

Η ξέφρενη κωμωδία του Roy Kift Πιο δυνατός κι από τον Σούπερμαν από τη Συντεχνία του Γέλιου σε σύμπραξη με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών, σε σκηνοθεσία Βασίλη Κουκαλάνη και Αντώνη

Ρέλλα (31/8 και 1/9) έκλεισε το πρόγραμμα του Αυγούστου και άνοιξε αυτό του Σεπτεμβρίου με τον πιο ενθουσιώδη τρόπο καθώς παιδιά και ενήλικες πλημύρισαν με γέλια το θέατρο και τις δύο βραδιές ενώ αποθέωσαν τους συντελεστές με χειροκρότημα διαρκείας και ζωηρές επευφημίες.

Το ίδιο θερμά χειροκροτήθηκε όμως και η τραγωδία Αντιγόνη του Σοφοκλή, από την ομάδα Σημείο Μηδέν, σε σκηνοθεσία Σάββα Στρούμπου (12/9). Η συνεργασία των συντελεστών της παράστασης με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών δεν περιορίστηκε στην παρουσίαση της παράστασης καθολικά προσβάσιμης. Λίγες μέρες νωρίτερα, στον φιλικό και προσβάσιμο για τους/τις ανάπηρους/ες χώρο του Κέντρου Νεότητας του Δήμου Χαλανδρίου, φιλοξενήθηκε στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 – Νύχτες Αλληλεγγύης καλλιτεχνική συνάντηση του σκηνοθέτη Σάββα Στρούμπου και της θεατρικής ομάδας Σημείο Μηδέν με την Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών. Σκοπός της συνάντησης υπήρξε η αλληλεπίδραση μέσα από τον αυτοσχεδιασμό και την καλλιτεχνική δημιουργική ένταξη του ανάπηρου σώματος στην τέχνη του θεάτρου, πέρα από το στερεοτυπικό μοντέλο «ικανοτήτων – περιορισμών», με ασκήσεις και λειτουργίες με διευρυμένη καλλιτεχνική αντίληψη και μη λεκτική συνομιλία ενώ μετά την παρουσίαση της καθολικά προσβάσιμης παράστασης Αντιγόνη πραγματοποιήθηκε ανοιχτή συζήτηση με σημείο αναφοράς τα αποτελέσματα του εργαστηρίου.

ΜΕΛΩΔΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ

Η Κρίστου Καθαρίου χάρισε «Μελωδίες Θερινής Νυκτός» στην Κηφισιά

Κάτω από το φεγγάρι που έλουζε τον ουρανό της Κηφισιάς, σε μια μοναδική μουσική βραδιά, με «Μελωδίες Θερινής Νυκτός», που μόνο η εκπληκτική υψίφωνος **Κρίστου Καθαρίου**, μπορεί να χαρίσει, με την καταπληκτική κρυστάλλινη φωνή της, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν, όσοι βρέθηκαν την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου, στο κατάμεστο από κόσμο, Αίθριο του Δημαρχείου της Κηφισιάς.

Η Κρίστου Καθαρίου με «πυξίδα» το μεγάλο εύρος που διαθέτει η φωνή της, ταξίδεψε το μουσικό κοινό της Κηφισιάς, στο όνειρο και την ελπίδα, με γνωστές επιτυχίες από το θέατρο και τον Κινηματογράφο, σε ένα μελωδικό κεφάλαιο ρεπερτόριο. Μαζί της στο ταξίδι αυτό, συνοδοιπόρος πάνω στην σκηνή, ήταν ο τενόρος Σταύρος Βόλκος.

Δημιούργησαν ένα εκπληκτικό ντουέτο, που με την ένωση και των δύο φωνών τους ταξίδευσαν το μουσικό κοινό της Κηφι-

σίας εισπράττοντας έτσι το παρατεταμένο χειροκρότημα για την καταπληκτική βραδιά που τους χάρισαν.

Την παράσταση πλαισίωσαν οι επαγγελματίες χορευτές από την ακαδημία χορού Γαλασίου «Art & Style» Τάσος Λάσκαρης.

Στη συναυλία μεταξύ των άλλων παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Γιώργος Θωμάκος, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σταύρος Ζαπάντης, ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Εκάλης-Επιχειρησιακού Προγράμματος και Ζωοφιλίας κ. Αχιλλέας Κουρέπης, η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Πολιτικής Προστασίας-Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων κ. Γεωργία (Ζέτη) Κασσιμάτη, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας και Υποδομών-Ενέργειας και Εκτέλεσης του Συμμετοχικού Προϋπολογισμού κ. Αλέξιος Μακρής, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Λίλα Παπαδημητρίου, Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος κόσμου.



ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΣΜΥΡΝΗ. ΚΥΝΗΓΙ ΜΑΓΙΣΣΩΝ

- ΙΣΜΗΝΗ Χ. ΜΠΑΡΑΚΛΗ
- Εκδόσεις Ψυχογιός



1922, Σμύρνη

Το κατατρεγμένο κορίτσι επιβιβάζεται στο πλοίο της σωτηρίας του, με προορισμό την Αμερική. Το μυστικό της θα γίνει ο ίσκιος που θα την ακολουθεί για μια ζωή.

1989, Δημοτικό Κοιμητήριο Κυλλήνης

Τα φτυάρια παλεύουν με το σκληρό χώμα πάνω από ένα αζήτητο μνήμα. Ξαφνικά παγώνουν όλα. Η εκταφή ματαιώνεται. Το μνήμα θαρρείς πως αντιστέκεται, σαν να κρύβει μέσα του μια ολόκληρη ιστορία. Ζωντανή. Στοιχειωμένη.

1993, Νέα Υόρκη

Το σημαδεμένο κορίτσι καταδύεται συχνά σε έναν αλλόκοτο εφιάλτη· φωτιά κι αντάρα, ουρλιαχτά και ολολυγμοί, και μια γυναικεία φιγούρα να ζητά από εκείνη κάτι... Άραγε τι; Όσπου, μια παλιά φωτογραφία θα της γίνει εμμονή... ένα κυνήγι μαγισσών θα ξεκινήσει.

Πόσο μακριά μπορεί να φτάσει η αλήθεια μέχρι να αναδυθεί στο φως, ακόμα κι αν άργησε μια ολόκληρη ζωή;



Μαθήματα Μοντέρνων Χορών στα Γυμναστήρια του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Για 17η συνεχόμενη χρονιά πραγματοποιούνται τα μαθήματα Latin και ευρωπαϊκών χορών από τον καθηγητή χορού Παύλο Φωτόπουλο στις αίθουσες του Γυμναστηρίου Παπάγου (Αθλητικό Κέντρο Παπάγου).

Οι δημότες, οι κάτοικοι της περιοχής και όχι μόνο, δείχνουν έμπρακτα την προτίμησή τους στα μαθήματα χορού με την παρουσία τους, καθώς έχουν τη δυνατότητα, μεταξύ άλλων, να μάθουν Rumba, Tango, Mambo και Salsa.

«Τα μαθήματα μοντέρνου χορού ξεκινούν από τις 3 Οκτωβρίου στο ΔΟΠΑΠ και απευθύνονται σε όλες τις ηλι-

κίες τόσο για αρχάριους όσο και σε προχωρημένους. Ο χορός αποτελεί διέξοδο και δημιουργική απασχόληση, μέθοδο ψυχικής, σωματικής ισορροπίας και ανάπτυξης, τρόπο επικοινωνίας και κοινωνικών επαφών. Ελάτε στην παρέα μας χορεύοντας μαζί μας για διασκέδαση και υγεία», λέει ο καθηγητής κύριος Παύλος Φωτόπουλος.

Πλημμύρισε από κόσμο και από τα τραγούδια του Μίμη Πλέσσα η Πλατεία Δημαρχείου στο Χαϊδάρι



Η μουσική και τα τραγούδια του κορυφαίου συνθέτη Μίμη Πλέσσα παρουσιάστηκαν το βράδυ στην κατάμεστη από κατοίκους του Χαϊδαρίου, Πλατεία Δημαρχείου, από την «Σύγχρονη Ορχήστρα ΜΙΜΗΣ ΠΛΕΣΣΑΣ» υπό τη διεύθυνση του Μαυρίκιου Μαυρικού.

Το πρόγραμμα της αφιερωμένης στον Μίμη Πλέσσα εκδήλωσης του Δήμου Χαϊδαρίου περιλάμβανε τη μουσική και τα τραγούδια από την θρυλική ταινία «Η Παριζιάνα» και από την παιδική μουσικοθεατρική παράσταση «Ο βασιλιάς ΝΤΟ» που θα παρουσιαστούν τον Οκτώβριο σε σκηνή κεντρικού θεάτρου της Αθήνας.

Στη μουσική παράσταση συμμετείχαν οι: Κώστας Βουτσάς, Άννα Φόνσου, Μαυρίκιος Μαυρικού, Μπέσσυ Μάλφα, Αντώνης Λουδάρος, Πηνελόπη Αναστασοπούλου, Κώστας Μαρτάκης, Λένα Αλκαίου, Ευτυχία Φαναριώτη, Πέτρος Ξεκούκης, Γιάννης Κρητικός.



Πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική ημερίδα της ΕΛ. ΑΣ. & του Δήμου Χαϊδαρίου για Θέματα Κίνησης των Πεζών & Ασφάλειας των Πολιτών



Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου στο αμφιθέατρο εκδηλώσεων του Δημαρχείου η ενημερωτική ημερίδα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής Αττικής σε συνεργασία με το Δήμο Χαϊδαρίου, για θέματα απρόσκοπτης κίνησης των πεζών, μητέρων με παιδιά, ΑμεΑ, τήρησης Κ.Ο.Κ. αλλά και γενικότερα θέματα ασφαλείας των πολιτών.

Ομιλητής στην ημερίδα ήταν ο Διοικητής του Α.Τ. Χαϊδαρίου Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. Κωνσταντίνος Παχός.

Την ημερίδα παρακολούθησε ο Δήμαρχος Χαϊδαρίου Βαγγέλης Ντηνιακός, ο οποίος τόνισε την σημασία της συνεργασίας Δήμου και ΕΛ.ΑΣ. και της σωστής ενημέρωσης των πολιτών για θέματα ασφαλείας στην κίνηση και την καθημερινότητα τους.

Παραβρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό ο επικεφαλής της παράταξης «Πολίτες σε Δράση» κ. Θοδωρής Σπηλιόπουλος και από την Διοίκηση του Δήμου οι κκ. Βαγγέλης Ζεβόλης, Γιάννης Ηλιάδης, Βασίλης Καρατζαφέρης, Ελένη Μπέλα, Μάνος Πετούσης, Μόρφη Σάββα.

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

Βιωματικά εργαστήρια για εφήβους και νέους από το Δήμο Βριλησίων

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής & Αγωγής Υγείας και ο Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του Δήμου Βριλησίων, στο πλαίσιο της υποστήριξης της νεολαίας και της οικογένειας, επεκτείνει το πρόγραμμα «Βιωματικά Εργαστήρια» σε συνεργασία με το Hellenic Youth Participation (HYP).

Στόχος του προγράμματος είναι η ενδυνάμωση των νέων, με βασικό εργαλείο τη διαφοροποιημένη μάθηση μέσω των βιωματικών εργαστηρίων, με θεματικές όπως τα ανθρώπινα δικαιώματα, ο εθελοντισμός, το περιβάλλον, η αλληλεγγύη, η ευρωπαϊκή ταυτότητα, ο διαπολιτισμικός διάλογος - επικοινωνία, η ενσυναίσθηση, η συμμετοχικότητα, η ιδιότητα του πολίτη, οι δημοκρατικές αξίες.

Τα «Βιωματικά Εργαστήρια» υλοποιούνται από ομάδα εθελοντών του ευρωπαϊκού προγράμματος European Solidarity Corps (ESC), υπό τον συντονισμό υπευθύνου του HYP και διοργανώνονται ανταλλαγές εκπαιδευτικών προγραμμάτων για νέους από το European Solidarity Corps (Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης) με δράσεις και στο εξωτερικό.



Περίοδος Προγράμματος:

1η περίοδος: Οκτώβριος - Δεκέμβριος 2019

2η περίοδος: Ιανουάριος - Μάρτιος 2020

1η συνάντηση στις 19 Οκτωβρίου 2019

Η πρωτοβουλία αφορά εφήβους 13-18 ετών και νέους 18-30 ετών. Η διάρκεια των «Βιωματικών Εργαστηρίων» είναι 6 μήνες και, μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες λαμβάνουν πιστοποιητικό παρακολούθησης.

INFO:

Η συχνότητα των εργαστηρίων θα είναι δύο φορές το μήνα, ημέρα Σάββατο και ώρα 12.00-14.00 και 14.30-16.30, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Βριλησίων. Η διεξαγωγή των εργαστηρίων γίνεται στα Αγγλικά και η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την 11η Οκτωβρίου 2019 στο 210-6135611 και 210-8105052 καθημερινά 08:00 - 16:00.



Ο Δήμος Πεντέλης στο πλευρό των ΑΜΕΑ

Ο Πρόεδρος της κοινότητας Μελισσίων, Νίκος Δροσάτος, συναντήθηκε την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019, με τον κ. Βασίλη Κουλούρη στο Δημαρχείο του Δήμου Πεντέλης. Ο κ. Κουλούρης, πολίτης του δήμου, αντιμετωπίζει προβλήματα οράσεως και η συζήτηση με τον Πρόεδρο, κινήθηκε γύρω από τα θέματα με τα οποία έρχονται κα-

θημερινά αντιμέτωπα τα άτομα με περιορισμένη ή καθόλου όραση καθώς και τα ΑΜΕΑ γενικότερα.

Ο κ. Δροσάτος αφού κατέγραψε τα προβλήματα, υποσχέθηκε στον κ. Κουλούρη πως θα μεταφερθούν στο Κοινοτικό Συμβούλιο έτσι ώστε να προωθηθούν στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και το Δημοτικό Συμβούλιο.

Τον κ. Κουλούρη συνάντησε και η Δήμαρχος Πεντέλης, κα. Δήμητρα Κεχαγιά τονίζοντας την πρόθεσή της, να προωθήσει ενέργειες για συγκεκριμένες δράσεις και παρεμβάσεις που θα αφορούν στην εξυπηρέτηση των ατόμων με δυσκολία μετακίνησης και γενικότερα την εξασφάλιση της εύκολης προσβασιμότητας στην πόλη.



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πρόγραμμα προετοιμασίας μαθητών για ΤΕΦΑΑ και στρατιωτικές σχολές

Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος, όπως κάθε χρόνο, διοργανώνει αθλητικό πρόγραμμα προετοιμασίας μαθητών/τριών λυκείου για τα ΤΕΦΑΑ και τις στρατιωτικές σχολές.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε στις 2 Οκτωβρίου και θα εκτελείται κάθε Δευτέρα – Τρίτη – Πέμπτη, ώρες 16:00-18:00 με υπεύθυνο γυμναστή τον κ. Γρηγόρη Λυμπεράτο.

Εγγραφές γίνονται στα γραφεία του ΟΠΑΠ (Ειρήνης 17 και Αγίου Δημητρίου – 2ο όροφος) καθημερινά και ώρες 7:00-15:00.

Απαραίτητα δικαιολογητικά

- Πιστοποιητικό υγείας από καρδιολόγο.
- Δύο φωτογραφίες.
- Φωτοτυπία λογαριασμού (ΔΕΚΟ).

ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ

Διανομές σχολικών ειδών και τροφίμων στο Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής, στο οποίο συμμετέχει ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης ως εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης “Αμάλθεια”, με συντονιστή τον Δήμο Αμαρουσίου, πραγματοποιήθηκε μία ακόμη διανομή που αφορούσε σχολικά είδη, σε συνολικά 17 οικογένειες, από τις 16/09/2019 έως και τις 20/09/2019.



Η αναδιανομή πραγματοποιήθηκε στον χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου με τα εξής προϊόντα:

Σετ γεωμετρικών οργάνων, Κασετίνες, Κόλλα Stick, Κόλλα υγρή, Μαρκασδόρους, Μπλοκ ακουαρέλας, Χαρτόνια canson, Ξύστρα, Πακέτο Α4, Πακέτο διαφάνειες, Νερομπογιές, Ξυλομπογιές, Παλέτα αυγοθήκη, Σχολικές τσάντες, Φακέλους με λάστιχο, Ψαλίδια, Μολύβια, Τετράδια 50φ, Γομολάστιχα, Στυλό, Ντοσιέ με ελάσματα και Πινέλα.

Στο Πλαίσιο του ίδιου Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής & Βασικής Υλικής Συνδρομής, είχε πραγματοποιηθεί μία ακόμη αναδιανομή τροφίμων σε συνολικά 127 οικογένειες, από τις 22/07/2019 έως και τις 23/07/2019.

Η διανομή πραγματοποιήθηκε επίσης στον χώρο του Κοινωνικού Παντοπω-

λείου και αφορούσε τα εξής προϊόντα: άρτο (συσκευασία 500 gr), ζάχαρη (συσκευασία 1 kgr), ζυμαρικά (500 gr), φακές (500 gr) φασόλια (500 gr), αλεύρι σίτου (συσκευασία 1 kgr), γάλα εβαπορέ 400 gr (συσκευασία 6 τεμ.), γάλα εβαπορέ 400 gr (συσκευασία 8 τεμ.), γάλα σκόνη 2ης βρεφικής ηλικίας, (2Χ400 gr), γάλα σκόνη 3ης βρεφικής ηλικίας, (2Χ400 gr), κρέμα δημητριακών για βρέφη (300 gr), κρέμα ρυζάλευρο για βρέφη (300gr) και φέτα (400gr).

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ), με στόχο τη στήριξη των συμπολιτών μας που στερούνται την πρόσβαση σε βασικά αγαθά. Δικαιούχοι του προγράμματος δύναται να είναι μόνο όσοι λαμβάνουν το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ).

ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΚΗ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Στήριξη από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών για τον Ιερό Ναό στο Κοιμητήριο και για τη Στέγη Γερόντων ζήτησε ο Δήμαρχος Αγ. Παρασκευής



Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. **Ιερόνυμο** συνάντησε ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής **Βασίλης Ζορμπάς**, την Παρασκευή το πρωί 27 Σεπτεμβρίου, συνοδευόμενος από τον πρωτοπρεσβύτερο και προϊστάμενο του Ι. Ν. Προφήτου Ηλιού Σταύρο Νικ. Γούλα, τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Μιλτιάδη Κύρκο, τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Γιώργο Λαζουρά και την Ισμήνη Στάμου που προσφέρει τις υπηρεσίες της στο γραφείο Δημάρχου.

Ο σκοπός της επίσκεψης εκτός από εθιμοτυπικός ήταν και ουσιαστικός, καθώς ο Δήμαρχος ζήτησε τη βοήθεια του Μακαριωτάτου για την ανέγερση Ιερού Ναού στο Κοιμητήριο Αγίας Παρασκευής. Επίσης τον ενημέρωσε για την πρόθεσή του, αλλά και όλου του Δημοτικού Συμβουλίου, να ξεκινήσει μια συνεργασία με τη Στέγη Γερόντων Αγίας Παρασκευής, προκειμένου να βοηθηθεί το συγκεκριμένο ίδρυμα από τον Δήμο.

Ο Αρχιεπίσκοπος αφού έδωσε την ευχή του στον Δήμαρχο και στη συνοδεία του, συμφώνησε, θερμά τους ευ-

χαρίστηκε και ευχήθηκε να έχουν μια ευλογημένη θητεία και πορεία στα δρώμενα του Δήμου.

Για τα ίδια θέματα, η επιτροπή του Δήμου συναντήθηκε στη συνέχεια και ενημέρωσε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών κ.κ. Συμεών, πρωτοσύγκελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, καθώς και τον προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής κ. Θεόδωρο Χαμάλη, με τον οποίο θα συνεργαστούν ο Γενικός Γραμματέας και η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου για την ανέγερση του Ιερού Ναού στο Κοιμητήριο.

Ο Δήμος συμμετείχε στη
17η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία
Εθελοντών Αιμοδοτών

Η «Φλόγα της Αγάπης» άναψε και πάλι στο Δήμο Ιλίου

Με το σύνθημα «Γίνε εσύ το μήνυμα! Γίνε και εσύ εθελοντής αιμοδότης!» ο Δήμος Ιλίου συμμετείχε το απόγευμα της Πέμπτης 26 Σεπτεμβρίου 2019, στη 17η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.).



Με αφετηρία το Δημαρχείο Ιλίου και επικεφαλής τον Δήμαρχο **Νίκο Ζενέτο**, δημοτικοί σύμβουλοι, φορείς και δεκάδες πολίτες διένυσαν την πράσινη διαδρομή του κέντρου της πόλης, μεταδίδοντας για μια ακόμα χρονιά μήνυμα προσφοράς, αγάπης και κοινωνικής ευαισθησίας. Νωρίτερα, η Ειδική Γραμματέας της Π.Ο.Σ.Ε.Α. **Αθηνά Εξάρχου** παρέδωσε στον κ. Ζενέτο τη «Φλόγα της Αγάπης», από την οποία άναψε, μέσα σε κλί-

μα γιορτής, ο βωμός της Αγάπης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η πρώτη εθελοντική αιμοδοσία του Δήμου Ιλίου πραγματοποιήθηκε το 1987 και, έως σήμερα, υλοποιείται πλήθος δράσεων ευαισθητοποίησης των πολιτών, με στόχο τη διάδοση της τακτικής εθελοντικής αιμοδοσίας.

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, δήλωσε: «Ο Δήμος Ιλίου στηρίζει την προσπάθεια της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών να προσελκύσει, ενημε-

ρώσει και ευαισθητοποιήσει όσο το δυνατόν περισσότερους εθελοντές αιμοδότες. Κάθε μέρα, εκατοντάδες παιδιά, γονείς και ηλικιωμένοι χρειάζονται αίμα. Χρειάζονται όλους εμάς. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσοι συμμετέχουν διαχρονικά στην προσπάθεια αυτή και, κυρίως, τους εθελοντές αιμοδότες, διότι χάρη στην προσφορά τους η Τράπεζα Αίματος του Δήμου μας παραμένει ισχυρή και στηρίζει χιλιάδες συνανθρώπους μας».



Επίσκεψη στο Δήμο Χαϊδαρίου αντιπροσωπείας από την Βιλνέβ Ντ' Άσκ

Αντιπροσωπεία από την Γαλλική πόλη Βιλνέβ ντ' Άσκ και μέλη συλλόγου του εκεί αντίστοιχου θεσμού των ΚΑΠΗ επισκέφθηκαν το Χαϊδάρι και ξεναγήθηκαν στην πόλη και ευρύτερα στην Αθήνα, από τον Δήμο Χαϊδαρίου.

Το Χαϊδάρι και η Βιλνέβ ντ' Άσκ είναι αδελφοποιημένες πόλεις από το 2001, ανταλλάσσουν σε σταθερή βάση επισκέψεις αντιπροσωπειών και διατηρούν πολιτιστική συνεργασία.

Την αντιπροσωπεία της Βιλνέβ ντ' Άσκ υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος Βαγγέλης Ντηνιακός, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Μάνος Πετούσης και η Εντεταλμένη Σύμβουλος για τα ΚΑΠΗ του Δήμου Δήμητρα Δούμουρα.

Το πρόγραμμα «Play Unified-Learn Unified» των Special Olympics Hellas στο Δήμο Βριλησίων

Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019, αθλητές των Special Olympics συναντήθηκαν με μαθητές σχολείων του Δήμου Βριλησίων και είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο βιωματικό εκπαιδευτικό-αθλητικό πρόγραμμα «Play Unified-Learn Unified».

Ο Δήμος Βριλησίων, θερμός υποστηρικτής των δράσεων αθλητικού και εκπαιδευτικού οργανισμού Special Olympics Hellas, στηρίζει τις ευκαιρίες

συνύπαρξης μαθητών με και χωρίς νοητική αναπηρία σε αθλητικές δραστηριότητες. Στο πλαίσιο αυτό, σε κλίμα χαράς και συνύπαρξης, πραγματοποιήθηκαν οι επιδείξεις των αθλημάτων Bocce, Judo, ποδοσφαίρου, ποδηλασίας κ.α. στο δημοτικό γήπεδο Βριλησίων.

Στην εκδήλωση το «παρών» έδωσαν η Αντιδήμαρχος Παιδείας, Εθελοντισμού και Ανθρώπινου Δυναμικού Σοφία Χαντζάρα, ο Αντιδήμαρχος Υπο-

δομών και Διαχείρισης Οικονομικών Πόρων Κων/νος Βαφειάδης και ο δημοτικός σύμβουλος Τάσος Δημητρίου.

Στο χαιρετισμό της, η κα Χαντζάρα τόνισε τη σπουδαιότητα τέτοιων δράσεων με κίνητρο «τη δημιουργία μιας κοινωνίας που προτιμά να εντάσσει παρά να αποκλείει και παράλληλα να ενδυναμώνει τους ανθρώπους με διανοητική αναπηρία μέσα από τη χαρά του αθλητισμού», όπως πρεσβεύουν οι αρχές του οργανισμού.



ΗΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Το 2000 π.Χ. οι Αιγύπτιοι χρησιμοποιούσαν ένα είδος προφυλακτικού φτιαγμένο από μεμβράνη που έπαιρναν από κροκόδειλους.

ΕΙΠΕ..

Ξέραμε πάντοτε πως το χωρίς όρια ατομικό συμφέρον ήταν κακή ηθική, μα τώρα μαθαίνουμε πως είναι και κακή οικονομία.

ΘΙΟΝΤΟΡ ΡΟΥΣΒΕΛΤ
26ος ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

>> 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1912: Η Ελλάδα κηρύσσει τον πόλεμο κατά των Οθωμανών. Ο Ελληνικός Στρατός διαβαίνει τα σύνορα και εισέρχεται στο έδαφος της Μακεδονίας.

1959: Την τελευταία του πνοή αφήνει ο ποδοσφαιριστής του Εθνικού Πειραιά **Θοδωρής Ιωάννου**, ο οποίος την προηγούμενη ημέρα είχε συγκρουστεί με τον τερματοφύλακα του Παναθηναϊκού, **Μιχάλη Βουτσαρά**, σε φιλικό παιχνίδι μεταξύ των δύο ομάδων.

1962: Οι **Beatles** κυκλοφορούν το πρώτο τους τραγούδι «Love Me Do».

>> 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1825: Αήγει η πρώτη φάση της **δεύτερης πολιορκίας του Μεσολογγίου** από τον Κιουταχλή.

1860: Γαλλικές και βρετανικές δυνάμεις καταλαμβάνουν το Πεκίνο, στο πλαίσιο του **Β' Πολέμου του Οπίου**.

2003: Το **βραβείο Νόμπελ Ιατρικής** απονέμεται στον αμερικανό **Πολ Λότερμπαρ** και τον βρετανό **Πίτερ Μάνσφιλντ**, για την συνεισφορά τους στην εξέλιξη της μαγνητικής τομογραφίας.

>> 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1825: Εκδίδεται το **πρώτο φύλλο της Γενικής Εφημερίδος της Ελλάδος**, προδρόμου της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως. Διευθυντής της ο **Θεόκλητος Φαρμακίδης**.

1979: Αεροπλάνο DC-8 της Swissair, που εκτελεί το δρομολόγιο **Ζυρίχη - Πεκίνο**, βγαίνει εκτός αεροδιαδρόμου, κατά τη διάρκεια της προσγειώσής του στο **αεροδρόμιο του Ελληνικού** και παίρνει φωτιά. Από τους 156 επιβάτες οι 14 σκοτώνονται.

>> 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1973: Ο δικτάτορας **Γεώργιος Παπαδόπουλος**, σε μία προσπάθεια φιλελευθεροποίησης του καθεστώτος του, διορίζει πρωθυπουργό τον **Σπύρο Μαρκεζίνη**. Η κυβέρνησή του θα καταρρεύσει στις 25 Νοεμβρίου, οκτώ μέρες μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου.

1980: Ο **Μπομπ Μάρλεϊ** καταρρέει στη σκηνή και μεταφέρεται σε νοσοκομείο, όπου διαπιστώνεται ότι πάσχει από όγκο στον εγκέφαλο. Ο άνθρωπος που έκανε γνωστή τη ρέγγε μουσική σ' όλο τον κόσμο, θα πεθάνει επτά μήνες αργότερα.

>> 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1912: Ο ελληνικός στόλος, υπό το **ναύαρχο Κουντουριώτη**, καταλαμβάνει τη Λήμνο (Α' Βαλκανικός Πόλεμος).

1931: Η **κυβέρνηση Βενιζέλου** περικόπτει τους μισθούς των δημόσιων υπαλλήλων κατά 4% των κατωτέρων και κατά 6% των ανωτέρων, λόγω της κακής οικονομικής κατάστασης της χώρας.

1975: Ο **Αντρέι Ζαχάροφ** βραβεύεται με το **Νόμπελ Ειρήνης**. Ο σοβιετικός πυρηνικός επιστήμονας, που διαφωνεί με το κομμουνιστικό καθεστώς της χώρας του, θεωρείται ο «πατέρας» της βόμβας υδρογόνου.

>> 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1935: Καταλύεται με **στρατιωτικό πραξικόπημα** το δημοκρατικό πολίτευμα στην Ελλάδα. Επικεφαλής, οι στρατηγοί **Παπάγος**, **Ρέππας** και **Οικονόμου**, «εγκέφαλος» ο **Γεώργιος Κονδύλης**, θύμα ο πρωθυπουργός **Παναγής Τσαλδάρης**.

1944: **800 τσιγγανόπουλα** εξολοθρεύονται από τους ναζί στο κολαστήριο του **Άουσβιτς**.

>> 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1961: Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ ψηφίζει μομφή κατά της Νοτίου Αφρικής για το **Απαρτχάιντ**.

1990: Ο μεξικανός διπλωμάτης και συγγραφέας **Οκτάβιο Παζ** βραβεύεται με το **Νόμπελ Λογοτεχνίας**.

Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΠΟΒΑΣΗ ΣΤΗ ΜΥΚΟΝΟ



Το 1822, δεύτερο έτος της Εθνικής Επανάστασης, ο τουρκοαιγυπτιακός στόλος κυριαρχούσε στο Αιγαίο, παρά τις μεμονωμένες επιτυχίες των ελλήνων μπουρλοτιέρηδων

Ο ελληνικός στόλος, αντί να κυνηγήσει τους Τούρκους στο Αιγαίο και να στήσει ενέδρες με τα πυρπολικά του, επανήλθε στις βάσεις του, επειδή δεν υπήρχαν χρήματα για μισθοδοσία και ζωοτροφές, όπως μαρτυρούν οι επιστολές του Μιαούλη και των υδραίων προκρίτων προς την Προσωρινή Διοίκηση (Κυβέρνηση) της Ελλάδος.

Ο τουρκικός στόλος, από την πλευρά του, μετά τις αποτυχίες σε Σπέτσες και Ναύπλιο, έπλευσε προς την Κρήτη και αγκυροβόλησε στη Σούδα. Απ' εκεί αναχώρησε την 8η Οκτωβρίου 1822 με προορισμό την Κωνσταντινούπολη, όπου θα ξεχειμώνιαζε. Την 11η Οκτωβρίου, ημέρα Τρίτη, μοίρα του τουρκικού στόλου εμφανίστηκε μεταξύ Νάξου και Μυκόνου και ορισμένα σκάφη της πλησίασαν περισσότερο τις ακτές της Μυκόνου.

Οι κάτοικοι του νησιού ανησύχησαν. Η ανησυχία τους μεγάλωσε όταν δια τηλεσκοπίου ένας καπετάνιος είδε την αλγερινή σημαία επ' αυτών. Οι Μυκονιάτες, όπως και οι άλλοι Κυκλαδίτες, είχαν σκληρή πείρα από τις επιδρομές των αλγερινών πειρατών και δραματικές αναμνήσεις από το παρελθόν. Οι Μυκονιάτες

δεν ήταν άκαπνοι. Κάθε άλλο. Είχαν πολεμήσει τους Τούρκους, τόσο στη θάλασσα, όσο και στη στεριά. Έτσι, δεν θα άφηναν την πατρίδα τους να πατηθεί από τους απίστευτους άνευ αντιστάσεως.

Αμέσως, σήμανε συναγερμός δια κωδωνοκρουσιών και όλοι οι κάτοικοι συγκεντρώθηκαν στο λιμάνι του νησιού. Μετ' ολίγον, τα εχθρικά πλοία άρχισαν να ρίχνουν λέμβους στη θάλασσα και 100 αλγερίνοι αποβίβστηκαν στη Μύκονο. Είχαν έλθει για διαρπαγή ζωοτροφών ή προς τιμωρία των Μυκονιατών, κατ' εντολή των Τούρκων. Οι αμυνόμενοι, που γρήγορα πέρασαν στην αντεπίθεση, ήταν οπλισμένοι με τρομπόνια (βραχύκαννα πλατύστομα όπλα) και χατζάρια. Επικεφαλής τους ήταν η κοσμοπολίτισσα Μαντώ Μαυρογένους, με καταγωγή από ευγενή οικογένεια του νησιού, αν και από πολλούς ιστορικούς αμφισβητείται η παρουσία της στη μάχη.

Οι γενναίοι Μυκονιάτες όρμησαν αμέσως κατά των Αλγερινών και τους απώθησαν σχετικά εύκολα προς τις λέμβους τους. 17 άφησαν την τελευταία τους πνοή στο χώμα του νησιού και πολλοί τραυματίστηκαν. Τα τουρκικά πλοία άρχισαν να κανονιοβολούν το λιμάνι χωρίς επιτυχία. Ο Καπουδάν Πασάς έκρινε ότι δεν άξιζε τον κόπο να χάσει καιρό για να επιχειρήσει νέα απόβαση στο νησί και να τιμωρήσει τους Μυκονιάτες. Αφού κράτησε τα πλοία του μέχρι τις 14 Οκτωβρίου στην περιοχή μεταξύ Νάξου και Μυκόνου, έδωσε το σήμα απόπλου του στόλου προς βορρά.



ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Συνάντηση του Γιάννη Βούρου με την Υφυπουργό Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη

Ο δήμαρχος της Νέας Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, **Γιάννης Βούρος**, συνοδευόμενος από τον αντιδήμαρχο Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής **Τάσο Κωνσταντινίδη**, συναντήθηκαν την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, με την Υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων **Σοφία Ζαχαράκη** και τη γενική γραμματέα του Υπουργείου **Αναστασία Γκίκα**.

Από την πλευρά τόσο του δημάρχου, όσο και του αντιδημάρχου τονίστηκαν μεταξύ άλλων τα θέματα: της άμεσης ανάγκης έλευσης νηπιαγωγών, ώστε να καλυφθούν τα κενά που έχουν δημιουργηθεί στην υποχρεωτική προσχολική εκπαίδευση, η έλλειψη αιθουσών όσον αφορά τα νηπιαγωγεία (Νέα Χαλκηδόνα), τα κενά που υπάρχουν σε εκπαιδευτικό προσωπικό στα

σχολεία της πόλης που επίσης πρέπει να καλυφθούν άμεσα, τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων, καθώς επίσης και η ανάγκη κατασκευής νέων σχολικών κτιρίων (ΕΠΑΛ κλπ).

Η Υφυπουργός επέδειξε θετική διάθεση ώστε το συντομότερο δυνατό να βρεθούν λύσεις στα ζητήματα που τέθηκαν από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής.

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

«ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ»

Ενα καινούριο εγχειρίδιο πρόληψης μετά από τρία χρόνια δράσης και εφαρμογής της Καταξιοτικής Συστημικής Διερεύνησης στην σχολική κοινότητα είναι έτοιμο!

Είναι ένα συλλογικό υλικό του ΟΚΑ-ΝΑ και συγκεκριμένα του Τμήματος Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού σε συνεργασία με πάνω από 20 Κέντρα Πρόληψης.

Η «ΠΡΟΝΟΗ» συμμετείχε ενεργά στη δημιουργία αυτού του υλικού με ένα από τα βασικά προγράμματα που έχει συγγράψει για το νηπιαγωγείο η **Αρχοντούλα Αλεξάκη - Αναστασοπούλου** Κοινωνική Λειτουργός, Ψυχοθεραπεύτρια, Στέλεχος της ΠΡΟΝΟΗ. Παράλληλα είναι μέλος και της Εκπαιδευτικής Ομάδας του ΟΚΑΝΑ για την εκπαίδευση Στελεχών Πρόληψης από όλη την Ελλάδα.

Η Καταξιοτική Συστημική Διερεύνηση, είναι μια πρακτική που προσκαλεί σε ηθικές και αισθητικές στάσεις που βασίζονται σε μια δημιουργική γλώσσα, σ'ένα βλέμμα που εντοπίζει την αξία, το σεβασμό και τη μοναδικότητα του καθενός.

Το πρώτο εκπαιδευτικό σεμινάριο για «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ» πραγματοποιήθηκε στις 16, 17 και 18 Σεπτεμβρίου 2020 στο Κέντρο Εκπαίδευσης και Εποπτείας του ΟΚΑ-



ΝΑ με τη συμμετοχή 24 Στελεχών Πρόληψης.

Ήταν ένα τριήμερο εκπαιδευτικό

βιωματικό σεμινάριο, 18 ωρών με την προσέγγιση της Καταξιοτικής Συστημικής Διερεύνησης στη Σχολική Κοινότητα, που οραματίζεται ένα σχολείο με αξίες, αποθέματα και όνειρα για ανοιχτό, συμμετοχικό, δημοκρατικό σχολείο που θα οι μαθητές θα μαθαίνουν να εκφράζουν τα συναισθήματά τους, να συνεργάζονται και να μην ντρέπονται να αποτύχουν. Ονειρεύεται ένα σχολείο που οι εκπαιδευτικοί θα είναι παιδαγωγοί, φροντιστές και θα συμβάλλουν στη δημιουργία ενός σχολείου σεβασμού και αποδοχής.

Τηλ. 210 8082673
e-mail: info@pranoi.org.gr,
www.pranoi.org.gr

Δωρεάν μαθήματα Γερμανικών στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής

Τα μαθήματα θα παραδίδονται από έμπειρη καθηγήτρια ξένων γλωσσών, από Δευτέρα έως Πέμπτη κατά τις απογευματινές ώρες και απευθύνονται σε παιδιά και ενήλικες.

Δικαίωμα να δηλώσουν συμμετοχή έχουν όλοι οι κάτοικοι του Ηρακλείου απευθυνόμενοι στο Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου (1ος όροφος δημαρχείου, Στ. Καραγιώργη 2) Δευτέρα με Παρασκευή από τις 10.00 έως τις 14.00 ή στέλνοντας email με συμπληρωμένη αίτηση στην διεύθυνση rolitistikio@iraklio.gr (η αίτηση είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου iraklio.gr).

Στην περίπτωση που τα μαθήματα θέλει να παρακολουθήσει κάποιο παιδί, η διαδικασία της εγγραφής γίνεται από τους γονείς - κηδεμόνες. Απαραίτητο δικαιολογητικό, το αντίγραφο ενός λογαριασμού ΔΕΚΟ, τηλεπικοινωνιών κτλ ή βεβαίωση μόνιμης διαμονής, που να αποδεικνύει ότι οι ενδιαφερόμενοι κατοικούν στο Ηράκλειο Αττικής.

Η διαδικασία των αιτήσεων είναι ήδη ανοικτή, θα τηρηθεί δε σειρά προτεραιότητας ανάλογα με τον αριθμό των συμμετοχών.

Τηλέφωνα για περισσότερες πληροφορίες στα 213 2000168, 287 & 103.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΡΗΛΗΣΙΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Δ. Βερνάρδου 23
Ταχ. Κωδ.: 152 35
Πληροφορίες: Κοκκινόγνη Κατερίνα
Τηλ.: 213.2050523, 543, 517
FAX: 210.6825229,
e-mail: Katerina.k@vriilissia.gr

Α.Δ.Α.: 6ΦΖΤΩ9Ρ-ΔΕΜ
Βριλήσσια, 01/10/2019
Αριθ. Πρωτ.: 16177

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Βριλήσιων προκηρύσσει ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής ανά τμήμα ειδών, ήτοι ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%), επί της μέσης λιανικής τιμής πώλησης έκαστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας (Γενική Γραμματεία Καταναλωτή) για τον Νομό Αττικής (www.fuel-prices.gr), κατά την ημέρα παράδοσης αυτού για την εκτέλεση της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΕΤΟΥΣ 2020 ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΑ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ» εκτιμώμενης αξίας 499.968,60€ πλέον ΦΠΑ 24% το ποσόν των 119.992,46€ ήτοι σύνολο δαπάνης 619.961,06€.

Η σύμβαση υποδιαιρείται σε δύο τμήματα, είναι «άνω των ορίων» και εμπίπτει στις διατάξεις του Βιβλίου Ι του Ν. 4412/2016.

ΤΜΗΜΑ 1 : «ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ», εκτιμώμενης αξίας 325.768,60€ πλέον ΦΠΑ 24% (CPV: 09134200-9 & 09132100-4).

ΤΜΗΜΑ 2 : «ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΚΤΗΡΙΑ», εκτιμώμενης αξίας 174.200,00€ πλέον ΦΠΑ 24% (CPV: 09135100-5).

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρή-

ση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος (αρ. 80019), με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 15:00. Απαιτείται εγγύηση συμμετοχής σε ποσοστό 1% (ένα) τοις εκατό (%) επί της εκτιμώμενης αξίας σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. ήτοι 4.999,70 Ευρώ και για τα δύο τμήματα, ή 3.257,70 Ευρώ για το Τμήμα 1 ή 1.742,00 Ευρώ για το Τμήμα 2. Παρέχεται πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, μέσω της οποίας υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν αιτήματα παροχής διευκρινίσεων.

Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 27/09/2019 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο, καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 213.2050523, 517, αρμόδια υπάλληλος Κοκκινόγνη Κατερίνα.)

Ο Δήμαρχος
Μανιατογιάννης Ξενοφών

ΑΡΧΟ



Επικρατούσα θρησκείες με αφορ

ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΡΑΠΤΗ

Στη διαδικασία αναθεώρησης του Συντάγματος, στην οποία έχω την τιμή να μετέχω ενεργά ως μέλος της αρμόδιας Επιτροπής της Βουλής, κυριάρχησε τις προηγούμενες ημέρες η συζήτηση για τις σχέσεις Πολιτείας-Εκκλησίας και το ζήτημα του όρκου των δημοσίων λειτουργών.

Κατά την προηγούμενη φάση της αναθεώρησης, οι σχετικές διατάξεις κρίθηκαν αναθεωρητέες με οριακή πλειοψηφία.

Μια αρχική διευκρίνιση: το θέμα δεν είναι μόνο οι τύποι

αλλά η βαθιά πολιτική ουσία. Η Ελλάδα δεν είναι ιστορικά ουδέτερη χώρα. Το νεότερο κράτος είναι καρπός του επαναστατικού αγώνα του 1821, ο οποίος είχε σαφέστατο εθνικοαπελευθερωτικό αλλά και θρησκευτικό χαρακτήρα. Η Ορθοδοξία μας, η πίστη στον Χριστό ήταν πηγές θάρρους και δύναμης για τους επαναστατημένους Έλληνες.

Ωστόσο, και στο τυπικό μέτρος η αξιωματική αντιπολίτευση δεν έχει δίκιο. Για το άρθρο 3, ο ΣΥΡΙΖΑ πρότεινε τη συνταγματική κατοχύρωση μιας νεφελώδους θρησκευτικής ουδετερότητας του κράτους, με ταυτόχρονη διατήρη-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΡΗΛΗΣΙΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Δ. Βερνάρδου 23
Ταχ. Κωδ.: 152 35
Πληροφορίες: Κούκουνα Κατερίνα, Κοκκινόγνη Κατερίνα
Τηλ.: 213.2050523, 543
FAX: 210.6825229,
e-mail: kkoukouna@vriilissia.gr, katerina.k@vriilissia.gr

Α.Δ.Α.: ΨΕΔΚΩ9Ρ-Ε2Ξ
Βριλήσσια, 30/09/2019
Αριθ. Πρωτ.: 16091

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Βριλήσιων προκηρύσσει ΑΝΟΙΚΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ (κάτω των ορίων), για την εκτέλεση της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΕΡΙΣΤΡΟΦΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΡΗΛΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019» (CPV 19640000-4, 33760000-5, 39224300-1, 39800000-0, 39830000-9) εκτιμώμενης αξίας 51.974,67 € πλέον ΦΠΑ (24%) το ποσόν των 12.473,91 € ήτοι σύνολο δαπάνης 64.448,58€.

Κριτήριο κατακύρωσης έχει καθορισθεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής, ανά τμήμα ειδών, χωρίς περιορισμό των τμημάτων που μπορεί να ανατεθούν σε έναν προσφέροντα.

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να υποβάλουν προσφορά για ένα ή περισσότερα τμήματα ειδών χωρίς περιορισμό συμμετοχής, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά τους θα περιλαμβάνει το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών ανά τμήμα. Η παρούσα σύμβαση είναι «κάτω των ορίων» και εμπίπτει στις διατάξεις του Βιβλίου Ι του Ν. 4412/2016.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθν-

κού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος (αρ. 79526), με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Τρίτη, 15 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 15:00. Απαιτείται εγγύηση συμμετοχής σε ποσοστό 2% (δύο) τοις εκατό (%) επί της εκτιμώμενης αξίας σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. ήτοι 1.039,49 Ευρώ για το σύνολο των τμημάτων, άλλως για ποσό που θα καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας σύμβασης προ Φ.Π.Α. για το συγκεκριμένο τμήμα.

Παρέχεται πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, μέσω της οποίας υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν αιτήματα παροχής διευκρινίσεων.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο, στο Γραφείο Προμηθειών, καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 213.2050523, 543, αρμόδιοι υπάλληλοι: Κοκκινόγνη Κατερίνα, Κούκουνα Κατερίνα.)

Ο Δήμαρχος
Μανιατογιάννης Ξενοφών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΑΔΑ: Ω87ΓΩ6Ν-005
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
Αιγάλεω, 1.10.2019
Αριθμ. Πρωτ.: 26245

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Αιγάλεω θα διενεργήσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό, για την Προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια φυτικού υλικού, ετήσιων ανθόφυτων κ.λ.π. για τη συντήρηση και ανανέωση υπάρχοντος πρασίνου του Δήμου Αιγάλεω», συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 64.999,86 Ευρώ με το Φ.Π.Α. Θα βαρύνει τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο τελικής επιλογής την προσφορά του προμηθευτή, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ορίζεται στις 21/10/2019 και ώρα 11:00 π.μ.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, δηλαδή στις 25/10/2019 και ώρα 11:00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά και για τις δύο κατηγορίες ή μία από αυτές, υποχρεωτικά όμως στο σύνολο των ειδών κάθε κατηγορίας, όπως παρακάτω:

Κ.Α	Περιγραφή	
35.6662.010	Προμήθεια φυτικού υλικού κλπ. για τη συντήρηση και ανανέωση υπάρχοντος πρασίνου του Δήμου Αιγάλεω	44.999,99€
35.6692.004	Προμήθεια ετήσιων ανθόφυτων κλπ.	19.999,87€

Στο Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν Έλληνες πολίτες, αλλοδαποί, νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Οι προσφορές θα έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο 2% του προϋπολογισμού της προμήθειας χωρίς το (ΦΠΑ 24%) δηλαδή για την Προμήθεια Φυτι-

κού Υλικού στο σύνολό τους, 1.148,24 ευρώ και για μέρος της προϋπολογισθείσας δαπάνης (της κατηγορίας που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν), όπως παρακάτω:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡ/ΣΜΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
A	39.713,00€	794,26€
B	17.699,00€	353,98€

Η Διακήρυξη της περιλήψης, θα δημοσιευτεί στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Αιγάλεω στη διεύθυνση www.aigaleo.gr (Διαγωνισμοί Προ-

μηθειών/Εργων), όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των στοιχείων του Διαγωνισμού και των Τεχνικών Προδιαγραφών.

Εσωτερική Διανομή:
1.Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού
2.Δ/ση Πρασίνου

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΚΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ, ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ, ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ & ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΜΕΓΑΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ROLL UP
ΔΙΑΣΤΑΣΗ 1mx2m

ΜΟΝΟ 99€

www.xtypos.gr
xtypos@otenet.gr

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ • ΚΑΤΑΝΗΜΕΣ • ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
POWER
press

210 2836555
210 2710769

σκεία ή «επικρατούσα ανευθυνότητα»; μή την αναθεώρηση του Συντάγματος

ση της Ορθόδοξης Εκκλησίας ως επικρατούσης θρησκείας.

Ως προς τα άρθρα 13 παρ. 5, 33 παρ. 2 και 59 παρ. 2 προτάθηκε να κατοχυρωθεί συνταγματικά ως υποχρεωτικός ο πολιτικός όρκος των δημοσίων λειτουργών.

Όμως, μετά τα ανωτέρω, διερωτάται κανείς εύλογα:

ποιο είναι άραγε το πρακτικό αποτέλεσμα των προτεινόμενων τροποποιήσεων από νομικής και πρακτικής πλευράς;

Επέρχεται άραγε χωρισμός σχέσεων κράτους-Εκκλησίας;

Επωφελείται μήπως ο Έλληνας φορολογούμενος από την επιδιωκόμενη αναμόρ-

φωση της σχέσης αυτής;

Η απάντηση στα άνω ερωτήματα είναι προφανώς αρνητική.

Όπως είναι γνωστό, η Εκκλησία της Ελλάδος, οι Ιερές Μητροπόλεις και οι Ιερές Μονές έχουν και είναι απολύτως προς το συμφέρον της Πολιτείας να έχουν, τη μορφή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου. Αυτό όμως είναι αποκλειστικό ζήτημα του κοινού νομοθέτη και όχι του Συντάγματος.

Εξάλλου, η ιδιότητα αυτή δεν βάζει την Εκκλησία σε θέση υπεροχής έναντι των άλλων θρησκευτικών κοινοτήτων στη χώρα μας, ιδίως αν

αναλογιστούμε ότι αντίστοιχο καθεστώς απολαμβάνουν τόσο οι ισραηλιτικές κοινότητες και το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο, όσο και οι μουφτήδες στη Δυτική Θράκη, βάσει της Συνθήκης της Λωζάνης.

Επίσης, η ιδιότητα του ν.π.δ.δ δεν αναθέτει σε όργανα της Εκκλησίας την άσκηση κρατικής εξουσίας, ούτε την καθιστά κρατική θρησκεία.

Η προτεινόμενη ρήτρα περί θρησκευτικής ουδετερότητας είναι λοιπόν περιττή, καθώς το ισχύον Σύνταγμά μας είναι θρησκευτικά φιλελεύθερο.

Αλλά και στο θέμα του όρκου:

Με το ισχύον συνταγματικό καθεστώς δεν ορκίστηκαν ο τέως Πρωθυπουργός κ. Τσίπρας και οι περισσότεροι Υπουργοί του στην τιμή και τη συνείδησή τους ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας;

Με το ισχύον καθεστώς δεν ορκίζονται οι αυτοδιοικητικοί άρχοντες α' και β' βαθμού με πολιτικό όρκο, εφόσον το επιθυμούν;

Ή μήπως εμπόδισε η ισχύουσα διάταξη την κατάργηση του θρησκευτικού όρκου στα ποινικά δικαστήρια με τον ψηφισθέντα, εν μέσω άτυπης προεκλογικής περιόδου από την Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, νέο Κώδικα Ποινικής

Δικονομίας ο οποίος εφαρμόζεται από την 1η Ιουλίου;

Για εμάς στη Νέα Δημοκρατία ισχύει ό,τι ισχύει για την πλειοψηφία των Ελλήνων: η Ορθοδοξία συνιστά θεμελιώδες στοιχείο της ταυτότητάς μας.

Δε νοείται λοιπόν να εργαλειοποιείται η Συνταγματική Αναθεώρηση στο πλαίσιο επικοινωνιακών σχεδιασμών και πολιτικής εκμετάλλευσης.

***Η Ζωή Ράπτη είναι Βουλευτής Βορείου Τομέα Β' Αθηνών και Αν. Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας**





ευήκοον

ακουστικά βαρηκοΐας

δεν είναι απλά πρωτοποριακό... αλλά και

πραγματικά αόρατο

ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Λεωφόρος Πεντέλης 25 ☎ 210 6894836, 80.11.144.144

Έως 12 άτοκες δόσεις

Αθήνα | Πειραιά | Καλλιθέα | Παγκράτι | Αγ. Ανάργυροι | Λαμία | Πάτρα | Παλλήνη | Ηράκλειο | Βέροια | Χίος





www.evikoön.gr

HANDBALL ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΑΣΧΕ ΠΥΛΑΙΑΣ 20-22

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΧΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥ ΙΩΝΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΥΛΑΙΑ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ!

Αγωνιστικά η ομάδα της Ν. Φιλαδέλφειας είχε την ευκαιρία να κάνει την πρώτη της νίκη, αλλά κάποια λάθη και η «ψυχή» της αξιόμαχης Πυλαίας έκριναν το παιχνίδι υπέρ τον φιλοξενούμενων.



Ο Ιωνικός ξεκίνησε καλά και κατάφερε στο 20' να προηγηθεί με τρία γκολ διαφορά (8-5) και αφού έχασε δύο συνεχόμενα πέναλτι και δέχθηκε γκολ στο τελευταίο δευτερόλεπτο, το ημίχρονο ελήξε με το σκορ στο 9-9!

Στο δεύτερο ημίχρονο η Πυλαία μπήκε δυναμικά και έχοντας καλύτερες επιλογές σε άμυνα και επίθεση κατάφερε να σημειώσει 5 γκολ σε επτά λεπτά και να προηγηθεί με 9-14, ενώ το πρώτο γκολ του Ιωνικού σημειώθηκε περίπου 9 λεπτά από την αρχή του 2ου ημιχρόνου! Τα επόμενα 10 λεπτά κύλησαν στο ίδιο μοτίβο με το σκορ να είναι 14-19 στο 48'.

Ο Ιωνικός επιχείρησε αντεπίθεση και κατάφερε να μειώσει στο τελικό 20-22.

Στο στατιστικό κομμάτι, 2/5 πέναλτι ο Ιωνικός, ενώ η Πυλαία είχε 6/6. Για τον Ιωνικό Λιόλιος και Αντωνόπουλος από 5 γκολ ο καθένας. Για την Πυλαία ο Κουμκίσης Ν. σημείωσε 9 γκολ, ενώ πολύ καλή εμφάνιση έκανε και ο Ραντούλοβιτς με 50% ποσοστό στις αποκρούσεις και 3/4 σωσμένα πέναλτι!

Ο Μάκης Παπακώστας, προπονητής του Ιωνικού, δήλωσε: «Δυστυχώς δεν καταφέραμε να πάρουμε τους δύο πολύτιμους βαθμούς της νίκης, η Πυλαία κέρδισε δίκαια, είχε σε πολύ καλή ημέρα τον τερματοφύλακά της. Εμείς πρέπει να καταλάβουμε ότι εάν έχουμε τόσα χαμένα

βμετρα σουτ και, εάν θυμάμαι καλά τρία πέναλτι, νομίζω ότι σε αυτή τη φάση που είμαστε είναι δύσκολο να διεκδικούμε κάτι παραπάνω. Δεν έχουμε άλλη επιλογή όμως, ο Ιωνικός είναι μία ομάδα η οποία ανήκει στη Handball Premier και είμαστε όλοι υπόλογοι στην ιστορία αυτού του μεγάλου Συλλόγου. Πρέπει να μάθουμε όλοι να λειτουργούμε κάτω από αυτή την πίεση. Το μόνο που μπορώ να υποσχεθώ είναι ότι θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε σκληρά, θα αναλύσουμε τα λάθη μας και ελπίζω να φτάσουμε στο επίπεδο που θέλουμε γρήγορα. Τέλος, θα ήθελα να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον κόσμο που γέμισε σήμερα το γήπεδο, τον έχουμε ανάγκη και πρέπει να δώσει το παρόν σε όλα τα παιχνίδια!»

Τα πεντάλεπτα: 1-2, 2-4, 6-4, 8-5, 8-7, 9-9 (ημ.) 9-12, 10-14, 11-16, 14-19, 17-20, 20-22
ΙΩΝΙΚΟΣ Ν.Φ (Παπακώστας, Βαγγέλης Μαντζόπουλος): Τσακνής, Αϊβαλιώτης 2, Βαρή, Αργυράκης, Μπούτος 2, Αποστολίδης, Ζαχάρης 1, Κρητικός, Συγγάρης, Αντωνόπουλος 5, Σιάτρας, Μαντζόπουλος 1, Χελιώτης 1, Λιόλιος 5, Τσάτσας 1, Μπουλούμπασης 2.

ΑΕΣΧ ΠΥΛΑΙΑΣ (Γούσιος): Ραντούλοβιτς, Ζαφειρής 2, Ανθομελίδης, Μπάτζιος 2, Κουκμίσης Κ., Μέτσης, Κουκμίσης Ν. 9, Ψωμανθιανός, Ορφανουδάκης, Ανασιάδης 1, Καλόμοιρος 2, Καβουσανάκης 3, Παπαγεωργίου 2, Τριανταφυλλίδης 1, Αλατσατιανός, Τσόχας.

Διατητές: Τσάκωνας-Φωτακίδης, **Δίλεπτα:** 9-10, **Πέναλτι:** 2/5-6/6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ

ΑΔΑ: 9ΚΒΔΩ9Λ-5ΚΗ
Γαλάτσι, 02-10-2019
Αριθ. Πρωτ.: 27720

ΝΕΑ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

1. Ο Δήμος Γαλατσίου, προκηρύσσει ανοιχτή ηλεκτρονική διαδικασία για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου «**ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΛΣΟΥΣ ΒΕΪΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ**», Προϋπολογισμού : **419.354,84 € + ΦΠΑ 24% = 520.000,00 ΕΥΡΩ**. Το έργο αποτελείται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:
1. ΟΔΟΠΟΪΑ: 61.710,00€
2. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ: 247.308,20€
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ. στις κατηγορίες:
- Α1 και άνω, για έργα κατηγορίας Οδοποιίας και
- 1η και άνω, για έργα κατηγορίας Οικοδομικά
2. Ταξινόμηση έργου κατά CPV: {45212200-8}, Κωδικός NUTS: EL303 (Κεντρικός Τομέας Αθηνών)
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Γαλατσίου <http://www.galatsi.gov.gr>. Πληροφορίες παρέχονται από: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Γαλατσίου, τηλ.: 2132055406, fax: 2132055344.
4. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. Η προθεσμία υποβολής των προσφορών ορίζεται, την 5η του μηνός Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00μ.μ. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 7η του μηνός Νοεμβρίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00.
5. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους παράγεται από την ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος. Το σύστημα υποβολής της προσφοράς είναι με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης σε έντυπο της υπηρεσίας

σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά)
6. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε **ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) ΜΗΝΕΣ** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης
7. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:
- Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία για έργα ΟΔΟΠΟΪΑ και για έργα ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
- Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ενώσης.
- Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του Ν. 4412/2016.
8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους **8.387,00ε** ευρώ και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των **ΕΝΝΕΑ (9)** μηνών και 30 ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών (άρθρο 97 παρ3 & άρθρο 72 παρ 1α του Ν. 4412/2016).
9. Το έργο χρηματοδοτείται από ΠΔΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (420.000,00 €) ΣΑΕ: 055 20 17ΣΕ05500010 & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ (100.000,00 €) ΚΑ: 64-7322.0001,
10. Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος

έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του.
Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:
- δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή
- δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως
- δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.
Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Αναθέτουσα Αρχή που είναι ο Δήμος Γαλατσίου με το αρμόδιο όργανό του, την Οικονομική Επιτροπή.
12. Σημειώνεται ότι εφεξής, σύμφωνα με την τροπολογία του αρ. 53 του Ν. 4412/2016, κάθε λογαριασμός πληρωμής έργου βαρύνει το ποσοστό 2,5% υπέρ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.
13. Το αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. στις **02-10-2019 (ΑΔΑΜ: 19 ΠΡΟC005646009)**
14. Αύξων Αριθμός Συστήματος του εν λόγω έργου: **85716**
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ

Η βαθμολογία της Handball Premier:

1. Ολυμπιακός/όμιλος Ξυθή	4
2. ΑΕΚ	4
3. Αερωπός	4
4. Δούκας	2
5. Δράμα	2
6. Φαίακας Κέρκυρας	2
7. Διομήδης Άργους	2
8. ΠΑΟΚ	2
9. Πυλαία	2

Τα αποτελέσματα της 2ης αγωνιστικής:

ΑΕΚ- Φαίακας Κέρκυρας	33-25
ΑΣΕ Δούκα- Ολυμπιακός/ Όμιλος Ξυθή	
Όμιλος Ξυθή	25-29
Ιωνικός ΝΦ- ΑΕΣΧ Πυλαίας	20-22
Bianco Monte Δράμα-	
Φίλιππος Βέροιας	36-28
Αερωπός Έδεσσας ManDynamic-	
Άρης Νίκαιας Olympic Diagnostic	24-21
Διομήδης Άργους- ΠΑΟΚ	24-25

UNDER ARMOUR KIFISIA CITY CHALLENGE 2019:



Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά διεξήχθη ο ημιμαραθώνιος στους δρόμους της Κηφισιάς και της Ν. Ερυθραίας

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΘΕΣΜΟΣ

Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2019 (Ευρωπαϊκή Ημέρα χωρίς Αυτοκίνητο), ο Δήμος Κηφισιάς και η Under Armour, διοργάνωσαν έναν ακόμη αγώνα δρόμου μαζικού χαρακτήρα σε δημόσια οδό, με κοινωνικό χαρακτήρα: Τον 4ο κατά σειρά Ημιμαραθώνιο "Run City Challenge" (ημιμαραθώνιος, 10χλμ, 5χλμ & 1χλμ - παιδικός αγώνας) στους δρόμους της Κηφισιάς και της Ν. Ερυθραίας.

Η διοργάνωση που πλέον έχει γίνει θεσμός και έχει αποκτήσει το δικό της, μεγάλο και ενθουσιώδες κοινό, έγινε και αυτή τη φορά με επιτυχία και οι τέσσερις αγώνες της διοργάνωσης, πραγματοποιήθηκαν σε πανέμορφες διαδρομές και ειδικά τοπία του Δήμου όπως το δάσος του Φασίδερι και της Καστρίτσας.

Το παρών στο μεγαλύτερο δρομικό event της χρονιάς έδωσαν πολλοί αθλητές από διαφορετικά αθλήματα, όπως οι: Μιχάλης Ζαμπίδης, Περικλής Ιακωβάκης, Πάνος Θεοδώρου, Αλέξανδρος Νικολαΐδης, Γιάννης Κωτσής, Δημήτρης Κουλούρης, Κωνσταντίνος Φλίγκος, Πάνος Μπαλατσινός, Κορίνα Πολίτη, Ελπίδα Καρκαλάτου, Ένη Αργυρού, Μαριλίνα Βανκοδίου, Δήμητρα Βαμβακούση, Αφροδίτη Σκαφίδα, Γιάννης Δημάκος και Νίκος Βελιζιώτης.

Μέρος των εσόδων του αγώνα διατέθηκε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Κηφι-

σιάς, το οποίο διανέμει τρόφιμα σε 290 οικογένειες κάθε μήνα και έχει δομές όπως: δύο κοινωνικά παντοπωλεία με καθημερινό συσσίτιο για 200 συνανθρώπους μας, δύο κοινωνικά πολυιατρεία, κοινωνική Ιματιοθήκη, παλαιό βιβλιοπωλείο της αγάπης και το κοινωνικό φροντιστήριο.

Τη διοργάνωση τίμησαν με την παρουσία τους εκ μέρους του Δήμου Κηφισιάς, Η Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Κοινωνική Μέριμνα» Κατερίνα Καραλή, η Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος Βικέλας» κ.Σίσσυ Παπασπύρου καθώς και ο Αντιπρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. και Υπεύθυνος Αθλητισμού του Δήμου κ. Νικήτας Κόκκαλης, ο οποίος και συμμετείχε στον Αγώνα των 10χλμ τερματίζοντας με επίδοση 46:07.

Όλοι οι δρομείς έλαβαν κατά τον τερματισμό αναμνηστικό μετάλλιο και δίπλωμα, ενώ τα αποτελέσματα του αγώνα μπορείτε να τα δείτε στο myrace.gr.

2ο Street Handball "Παιχνίδι για το Παιδί" του Αθηναϊκού σε συνεργασία με το Δήμο Βύρωνα

Ο Αθηναϊκός σε συνεργασία με το Δήμο Βύρωνα διοργανώνουν το 2ο Street Handball "Παιχνίδι για το Παιδί", την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 10.30 μπροστά από το δημαρχείο της πόλης.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση έδωσε στον Αθηναϊκό και στον Βύρωνα το Βραβείο καλύτερου street handball στην Ευρώπη το 2017.

50% ΕΚΠΤΩΣΗ

ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ

ΙΩΝΝΕΣ

TAEKWONDO-KICKBOXING-ΠΥΓΜΑΧΙΑ

ΛΕΩΦ. ΚΥΜΗΣ 31, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 142 35
Τ: 21 0279 1006 Κ: 6973604361
f IONNES A.S.

Με το κουπόνι πληρώνετε **4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρών κουπόνι ισχύει Από 05/10/19 έως 11/10/19

MONO PAPPAS OIL

#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil -Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΕ

24 ΩΡΕΣ

210 2836555

210 2710769

press.freenews@gmail.com

ΕΚΔΟΣΕΙΣ • ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ • ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

POWER press

2.500 ΦΜΧ

A5

99€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

5.000 ΦΜΧ

A5

129€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

10.000 ΦΜΧ

A5

215€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

155€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

190€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

290€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

295€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

430€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

520€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

1.000 κάρτες από 25€

Εκτύπώσεις σε μουσαμά ή
σε χαρτί glossy από 9€ το τ.μ.

Πολυσέλιδα έντυπα / αφίσες / banner / αυτοκόλλητα / διανομές εντύπων / κατασκευή ιστοσελίδας / roll up